


Cód. 94894
ATORNILLADOR  CON 
TAMBOR INTERCAMBIABLE. 
WORX
Cambia de punta de forma automática. 
5 puntas de atornillar + 1 punta „buril“.  
Luz de trabajo. Batería de Litio. Peso 
0.5 Kg. Accesorios: 1 Cargador, 1 Tam-
bor porta-puntas, 5 Puntas atornillar 
25mm, 1 Punta “Mini-broca”.

Cód. 95499
ATORNILLADOR 3,6V LIT  IXO IV + 10 
PUNTAS. BOSCH
3,6V con batería de Litio, 1,3 Ah, 4,5 Nm, giro reversible, 
indicador del nivel de carga de la batería, indicador 
dirección de giro, luz de trabajo y LED, ergonómico. 30% 
más de potencia. Cargador, set de 10 puntas.

Cód. 70179
TALADRO ATORNILLADOR 12V  
EPC12CA-QW. BLACK DECKER
Batería 12V. Portabrocas 10mm automático. 24 
posiciones de par.

Cód. 82684
TALADRO ATORNILLADOR 12V  
PSR12. BOSCH
12V, 10 posiciones de atornillado + 1 para tala-
drar, reversible, Spotlight integrado, empuñadura 
anti-vibraciones. Cargador

Cód. 80643
ATORNILLADOR 3,6V LIT.LED PSR SELECT. 
BOSCH
3,6V con batería de Litio de 1,5 Ah, 4,5 Nm, sistema innova-
dor Bosch EasySelect (depósito de 12 puntas integrado en la 
herramienta), luz LED. 12 puntas, cargador y maletín.

Cód. 95500
TALADRO ATORNILLADOR 
14,4V PSR14,4 LI. BOSCH
14.4V, con batería de Litio, 20 posi-
ciones de atornillado + 1 para taladrar, 
1,3 Ah, luz LED. Punta doble, cargador 
y maletín.Cód. 74588

TALADRO ATORNILLADOR 
PERCUTOR  BH18K. STAYER
Taladro atornillador con percusión a bateria. 
18 V. 1,7 AH. Giros en vacio 0 ÷ 350/ 0÷ 
1.300. Portabrocas Ø 13 mm. Insrción 
1/2´´x20. 2 baterias NICD. Maletín

Cód. 82672
ATORNILLADOR 4,8V REVERSIBLE 
+ MALETIN + 44 PUNTAS B48PRK. 
STAYER
Atornillador a bateria. Bateria litio 3.6 V. 
Indicador luminoso. Compacto. Electrónico. 
Transformable en recto. 1 Cargador a bateria. 
44 puntas. Maletín.

Cód. 82703
ATORNILLADOR + LINTERNA 7 LEDS. EINHELL
2 baterias. Capacidad de bateria: 1,300 mAh. Tiempo de carga: aprox. 
1 hora; Baterias Intercambiables. Linterma LED con 15 h duracion de 
bateria Incluido en Packing: Linterma LED con 7 LED’s 31 pcs. (Titan/ 
pintadas amarillo S2 material) Incl. 2 bateries maleta de aluminio

49,95€

49,95€ 52,95€

74,95€ 69,95€

124,95€
89,95€

27,95€

99,95€
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Cód. 79059
MARTILLO PERFORADOR  
PBH2100RE COMPACT. 
BOSCH
550W, 2.300 r.p.m., electrónico, per-
cusión neumática, SDS Plus, Softgrip, 
1,7 J, botón de bloqueo. empuñadura 
adicional, tope de profundidad y 
maletín.

Cód. 71065
TALADRO PERCUTOR PSB650RE 
COMPACT. BOSCH
650W, 3.000 r.p.m., electrónico, reversible, 
portabrocas Press & Lock, preparado para 
sistema de aspiración, tope de profundidad, 
empuñadura adicional y maletín.

Cód. 73396
SOPORTE PARA TALADRO 
PROFESIONAL. WOLFCRAFT
Placa sólida de fundición gris 203 x 307 mm, su-
perficie de trabajo fresada con ranuras de sujeción 
para fijar garras de sujeción/mordazas de banco. 
570mm. De altura x 43mm de diámetro.

Cód. 82704
TALADRO PERCUTOR  SIN LLAVE  
RT-ID 65. EINHELL
potencia: 650 W; 1 velocidad; nº revoluciones / 
min: 0-3000; nº percusiones: 48000; capacidad 
de perforación: 25 mm madera / 13 mm hormigón 
/ 10 mm acero; portabrocas Rhom. Con led de luz 
en la empuñadura

Cód. 94346
TALADRO PERCUTOR 710W 13MM S/
LLAVE CD714CRESKA+MALETIN+ 5 
BROCAS. BLACK DECKER
710W, electrónico, reversible, portabrocas 13mm 
auto, empuñadura engomada y empuñadura auxiliar. 
Incluye: Maletín y 5 brocas para varios usos

Cód. 95502
HERRAMIENTA MULTIPLE DREMEL 
3000LC. DREMEL
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 rpm. 
Innovación: caperuza con Punta EZ TWIST cambio 
del accesorio sin llave. 77 Accesorios.

Cód. 74590
MARTILLO COMBINADO 1020W MH6K. STAYER
Martillo Combinado 1020 w. 0-800 rpm. 3 funciones. 3,200 min.
Fuerza de percusión 4 J. Inserción SDS PLUS.Cap.máxima perf. 
corona Ø 65. Peso 5,3 kgs. Maletín. Cód. 94893

TALADRO ATORNILLADOR MARTILLO. 
WORX
Batería de 12 V Litio-ion extraíble. Luz de 
trabajo LED. Peso 1,4 Kg. Accesorios 4 x Puntas de 
atornillar 2 x Brocas acero rápido HSS 2 x Brocas 
metal duro SDS Plus 1 x Adaptador para puntas de 
atornillar ¼” 1 x Portabrocas automático 10 mm. 
Maletín

Cód. 94988
TALADRO ATORNILLADOR MARTILLO ROCKY MHL14K. 
STAYER
Martillo rotativo a bateria 14,4 v.Perforador, taladro y atornillador.Rotación y 
golpeo automático. Giros vacio 0-850 min. Percusiones 0-4800 ipm. Perforación 
acero Ø 8 mm./madera 10mm/ piedra con corona Ø 10 mm.PortabrocasSDS 
-PLUS. 1 bateria litio.Cargador. Peso 1,3 kgs. Maletín.para puntas de atornillar ¼” 
1 x Portabrocas automático 10 mm. Maletín

104,95€

84,95€

94,95€

49,95€

49,95€
69,95€

109,90€

129,95€124,50€

CALLE DEL TALADRO



Cód. 77493
LIJADORA MULTIFUNCIÓN 
KA161BC. BLACK DECKER
Lijadora multifunción Mouse 55W con 
bolsa y accesorios.

Cód. 82707
LIJADORA MULTIFUNCION  RT-OS 
13. EINHELL
Potencia: 130 W; oscilaciones; 24,000 min. 
Diseño ergonomico; Posibilidad de conexion a 
sistema de extraccion de polvo, Softgrip; Dust 
box con filtro y adaptador estándar a aspiracion; 
incluye 6 lijas de papel

Cód. 61169
LIJADORA MULTIFUNCION PSM80A 
BOSCH
80W, 2.000 rpm, sistema SDS, sistema 
Microfiltro, sistema velcro para el panel de lija. 3 
hojas de lija.

Cód. 86746
LIJADORA ORBITAL  LH 187 B 
STAYER
Lijadora orbital 140 w.Diseño ergonomico. 
Dimensiones 90x187 mm. 11000 r.p.m.. Orbitas 
1,9 mm. Peso 1,4 kgs.

Cód. 79189
SIERRA CALAR PENDULAR JS80PE 
STAYER
Sierra caladora 710 W.Carreras p.m 800÷2800. 
Electrónica. Movimiento pendular de 3 posi-
ciones. Corte max. 80 mm en madera / acero 
10 mm/ aluminio 16 mm. Corte a 45º. Variador 
electrónico. Racor de aspiración.Llave de servi-
cio. Peso 2,3 kg.

Cód. 79039
SIERRA CALAR PENDULAR KS777K-QS 
BLACK DECKER
520W, velocidad variable, cambio de la hoja sin llave. 
Incluye: Maletín y una hoja.

Cód. 70366
LIJADORA ORBITAL PSS200AC 
BOSCH
200 W, sistema Microfiltro de Bosch, aspirador 
integrado, empuñadura ergonómica Softgrip, 
placa lijadora con sujeción rápida. Hoja de lija 
RedWood (P120)

Cód. 51910
CEPILLO 680W  PHO 20-82. BOSCH
680W, corte 82mm- fondo 2mm. Sistema de cu-
chillas patentado Woodrazor, cabezal combinado 
de ajuste de guía, árbol de cuchillas equilibrado 
electrónicamente, conexión para aspiración de 
polvo. Cuchilla reversible.

Cód. 74575
SIERRA CALAR COMPACT PST700E+ 
HOJA SIERRA T144D. BOSCH
Compact EASY 500W, bajo nivel de vibraciones, 
sistema SDS de Bosch (para dos manos), 
función de soplado, cable con gancho, control 
electrónico.

Cód. 94906
LIJADORA MULTIFUNCION DE 
RODILLO. BOSCH
Potencia: 130 W; oscilaciones; 24,000 
min-1; 250 W, 1600-3000 rpm. 1 Rodillo 
cilíndrico para bandas de lija (60mm), 1 
banda de lija (60mm, tamaño de grano 80), 
1 cepillo multilámina (60mm, tamaño de 
grano 80), 1 cepillo multilámina (10mm, 
tamaño de grano 80)

38,95€29,95€

49,95€25,90€ 44,95€

52,95€

54,95€

109,95€

64,95€
144,95€
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Cód. 86721
SIERRA SABLE + MALETIN 
RS1050EK-QS. BLACK DECKER
Potencia 1050W.  Velocidad variable.  Empu-
ñadura secundaria. 305mm de capacidad de 
corte. Incluye: Maletín.

112,95€



Cód. 68346
INGLETADORA 1200W. STAYER
Ingletadora mesa superior. 1.200W . Ø 
210x2,5x30 . 4,500 r.p.m. Cap 90º 120x55. Cap 
45º 65x55 mm.Base y mesa en aluminio. Peso 
12 kgs.

Cód. 78771
SIERRA CIRCULAR DE MANO  + 3 DISCOS 
WORX
Interruptor con bloqueo de seguridad. Guía láser. 
Luz de trabajo. Disco siempre protegido. Voltaje 
220-240V~50/60Hz. Potencia 310w. Velocidad en vacío: 
0-2800 rpm. Capacidad de corte 90º. Peso 1.5 Kg. Incluye: 
3 Discos de corte (HSS, Metal duro y diamante). 1 Guía 
paralela. 1 Tubo adaptador aspirador. 1 Maletín transporte.

Cód. 94918
SIERRA CIRCULAR DE MANO + 9 DISCOS 
+MALETIN + ENCICLOPEDIA. STAYER
Sierra circular multifunción 600 W.Corta todo tipo de 
materiales.Giros en vacio 5.500 min. Disco Ø 85 .Pro-
fundidad de corte 0-24 mm. Peso 2 Kgs. Set de 9 discos 
especiales (Diamante,Abrasivo,metal y multicorte, widia) 
Maletín. Regalo enciclopedia de bricolage.

Cód. 79061
SIERRA CIRCULAR PKS55. BOSCH
1200W, interruptor con bloqueo de seguridad, 
CutControl, cubierta superior de aluminio, aspi-
ración de polvo, Softgrip, placa base de metal con 
surco de guía, Ø de disco 160 mm. Tope paralelo

Cód. 74600
AMOLADORA  115 MM CD115KAX + 
MALETIN + 2 DISCOS DE CORTE
BLACK DECKER
Potencia 710W. Diámetro del disco 115mm. 
Maletín, 2 discos, Guarda del disco, llave.

Cód. 82706
AMOLADORA 115 MM TR-AG 115. 
EINHELL
Potencia: 600 vatios; Ø disco: 115 mm, 
revoluciones: 11.000 min-1.; cubierta protectora 
regulable sin herramientas adicionales; soporte 
para llaves en la empuñadura.

Cód. 79036
ESMERILADORA BANCO. AYERBE
Potencia: 250 W / 230 V / 50 Hz Dimensiones 
Muela: 150 x 20 x 12,7 mm Peso: 10 kg.

Cód. 43275
ESMERILADORA BANCO. AYERBE 
Potencia: 480 W / 230 V / 50 Hz Dimensiones 
Muela: 200 x 20 x 12,7 mm. Peso: 16 Kg.

Cód. 57804
ESMERILADORA BANCO  
COMBINADA. AYERBE
Potencia: 300 W / 230 V / 50 Hz Dimensiones 
Muela: 150 x 20 x 32 Dimensiones Muela: 200 
x 40 x 32 Velocidad nominal: 150 / 3.000 rpm 
Velocidad nominal: 200 / 130 rpm Peso: 14 kg.

Cód. 95497
ESMERILADORA-MINITALADRO
EINHELL  
Potencia: 120 W Revoluciones: 1000 - 9900 min. 
Medidas disco: 75 x 20 x 10mm 1 pc. Velocidad 
variable Perfecta para todo tipo de afilados Con 
flexible + 100 pcs accesorios.

Cód. 94717
AMOLADORA 115MM PWS750-115
BOSCH  
750 W; 12.000rpm; 115mm; más manejable, más 
ergonómica y vibraciones reducidas; Ø de la carcasa 
reducido un 7%, de 225 mm a 210 mm; retención del 
husillo; Vida más larga de la herramienta: Innovador 
sistema de protección de sellado (patentado por Bosch) 
que proteje el motor del polvo. Disco de diamante

145€129,95€

95,90€

119,95€

48,95€29,95€

59,90€ 69,90€ 69,90€

59,90€
59,90€

CALLE DE LA LIJA



Cód. 36786
BROCA WIDIA JUEGO 5 
PIEZAS
Garantiza prestaciones de perfora-
ción rápida y duradera en todos los 
materiales de construcción. 

Cód. 19973
GRAPADORA MANUAL R33
Recomendada para sujetar tejidos, lienzos, piel, 
carteles, mallas, rótulos, etc. Fuerza regulable. 
Sin retroceso. Función de bloqueo. Cubierta y 
mecánica completamente en acero. Ajuste máxi-
mo para grapas largas o materiales duros

Cód. 23600
GRAPADORA MANUAL  
PARA CABLE R28 “RAPID”
Apropiada para cables de baja tensión de 50V 
máx. y hasta 4,5 mm de diámetro. Fuerza regula-
ble. Sin retroceso. Función de bloqueo. Cubierta 
y mecánica completamente en acero. Ajuste 
máximo para grapas largas o materiales duros.
Guía de cable patentada que reduce al mínimo el 
riesgo de dañar los cables.

Cód. 61020
GRAPADORA ELÉCTRICA 
Grapadora / clavadora eléctrica. Grapa universal 
tipo 53, punta con y sin cabeza. Garantía 2 años.

Cód. 73735
PUNTA ATORNILLADOR SET 32 PZS. BOSCH 
Set de 32 unidades para atornillar: incluye puntas de seguridad 
Torx Tamper Phillips. Portapuntas universal magnético.

Cód. 59029
TIJERA NAVAJA ELECTRICISTA  
Fabricadas en acero inoxidable. Bolsa 
de cuero reforzada con remaches en las 
uniones. Acoplable al cinturón.

DISCO CORTE INOX

Cód. 66837. Medidas: 115x1x22

Cód. 66838. Medidas: 125x1x22

Cód. 66839. Medidas: 230x1,8x22

DISCO CORTE METAL 

Cód. 66772. Medidas: 115x2,5x22

Cód. 66826. Medidas: 125x2,5x22

Cód. 66827. Medidas: 178x3x22

Cód. 66828. Medidas:  230x3x22

DISCO DESBASTE METAL  

Cód. 66829. Medidas: 115x6x22

Cód. 66830. Medidas:  125x6x22
 
Cód. 66831. Medidas: 180x6x22

Cód. 66832. Medidas: 230x6x22

DISCO LAMINAS  

Cód. 66842. 115mm. Grano 40

Cód. 66845. 115mm. Grano 60
 
Cód. 66846. 115mm. Grano 80

DISCO CORTE PIEDRA 

Cód. 66833. Medidas: 115x2,5x22

Cód. 66834. Medidas: 125x2,5x22

Cód.66836. Medidas: 230x3x22

7,50€

47,95€ 64,95€

35,50€

12,95€

12,95€

0,99€

0,90€

1,45€

1,90€

0,95€

1,15€

1,05€

1,55€

1,05€

1,95€

1,45€

2,25€

1,95€

1,75€

3,15€
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Cód. 63399
ALICATE CORTE DIAGONAL 
De 180 mm.

Cód. 29497
CUTTER MPO. STANLEY  
Cúter de acero inoxidable con cuerpo de 
polipropileno gris. Una rueda asegura la posición 
de la hoja.

Cód. 63388
REMACHADORA MANUAL  
4 boquillas para diferentes tamaños de remache.

Cód. 95496
TIJERA CORTACHAPAS CORTE 
RECTO  
Fabricada en acero cromo vanadio. Muelle de 
apertura que fácilita el corte. Filos dentados 
y templados. Cierre de seguridad. Mangos 
ergonómicos.

Cód. 67015
SET PARA INSTALACION DE 
LAMINADO  
El equipo básico para instalar laminado.

Cód. 63416
TENAZA APERTURA MÚLTIPLE   
 250 mm.

Cód. 63409
DESTORNILLADOR PRECISIÓN 
Juego de 6 piezas.

Cód. 63410
FORMÓN JUEGO 4 PIEZAS.  
De 6, 12, 19 y 25 mm.

Cód.41651
LLAVE ALLEN BONDHUS   
9 llaves hexagonales de 1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-
10mm.Garantía de por vida. Acero protanium.

Cód. 63390, 63391, 63392
ALICATE UNIVERSAL  
De 160, 180, 200 mm.

Cód. 80563
ALICATE MULTIFUNCIÓN 
Fabricado en acero inoxidable. Mangos fabricados 
en aluminio anodizado. Con bolsa de nailon

5,95€

6,95€

7,50€

6,50€

11,50€

9,95€

3,95€

14,95€

7,50€

5,95€
desde

12,50€

PASEO DEL ALICATE



Cód. 51508
CARRACA + 10 VASOS 1/2.  
SALKI
Carraca de ½” con expulsion de vaso 
incluyendo 10 vasos de 10 a 24mm.

18,90€
Cód. 51509
CARRACA +12 VASOS 1/4
SALKI
Carraca de ¼” con expulsion de vaso 
incluyendo 12 vasos de 4 a 13mm.

Cód. 59895
LLAVE VASO 1/2 Y 1/4”
Juego de 94 piezas, con maletín.

Cód. 55238
LLAVE VASO JUEGO 46 PZAS. 1/4” 
Fabricado en acero cromo vanadio. Termi-
nación satinado mate. En caja de plástico. 
Cuadradillo de 1/4”.

Cód. 79075
LLAVE VASO JUEGO 48 PZAS 1/2”  
Fabricado en acero cromo vanadio. Terminación 
satinado mate. En caja de plástico con bisagra 
central reforzada. Cuadradillo de 1/2”. Carraca de 
72 dientes.

Cód. 79035
LLAVE VASO JUEGO 61 PZAS 
3/8   
Fabricado en acero cromo vanadio. 
Terminación satinado mate. En caja de 
plástico. Cuadradillo de 3/8”. Carraca 
de 45 dientes.

Cód. 80562
LLAVE VASO JUEGO 94 PZAS 
1/2’’ Y 1/4’’   
Fabricado en acero cromo vanadio. 
Terminación satinado mate. En caja de 
plástico con bisagra central reforzada. 
Cuadradillo de 1/4” y 1/2”.

Cód. 81837
LLAVE VASO JUEGO 110 PZAS 
1/2” Y 1/4” 
Fabricado en acero cromo vanadio. 
Terminación satinado mate. En caja de 
plástico con bisagra central reforzada. 
Cuadradillo de 1/4” y 1/2”.

Cód. 58950
LLAVE VASO JUEGO 31 
PZAS.1/4”
Fabricado en acero cromo vanadio. Termi-
nación satinado mate. En caja de plástico 
de tamaño reducido. Cuadradillo de 1/4”.

LLAVE CARRACA REVERSIBLE 
Llave de carraca de composite

Cód. 95504. 
1/4” con vasos de 6-7-8-9-10-11-y 13mm.

Cód. 95503.
1/2” con vasos de 17-19-21-22 y 24mm.

12,90€

64,95€

24,95€
49,95€

57,95€49,95€ 57,95€

18,95€

27,50€
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20,50€



Cód. 94921
ARMARIO PORTAHERRAMIENTAS
WOLFCRAFT 
Metálico con 2 puertas y 10 ganchos. 
Puertas con cierre magnético. medidas: 
500x960x215cm

Cód. 58973
BOLSA HERRAMIENTAS NILÓN 
TAYG 
Material nilón, fondo polietileno. Incluye 
bandolera. Medidas 455x250x265mm

Cód. 19536
ESTANTE CLASIFICADOR 
TAYG 
Contiene 9 gavetas 100x170x50 mm Material 
armazón PS, gavetas PP. Color armazón negro, 
gavetas rojas.

Cód. 19513
ESTANTE CLASIFICADOR. 
TAYG 
Contiene 12 gavetas 80x170x50 
mm. Material armazón PS, gavetas 
PP. Color armazón negro, gavetas 
rojas.

Cód. 95498
TORNILLO BANCO  80MM 
Tornillo de banco para taller y bricolaje, 5 Kgs. 
de peso. Fuerza de apriete 1000 kgs. Apertura 
de mandíbulas 80mm. Profundidad de mandí-
bulas 50mm. Con yunque y base giratoria

Cód. 67515
TORNILLO BANCO MULTIÁNGULOS 
STANLEY 
Diseño con varias mordazas ajustables e 
independientes permite una fácil fijación en la 
mayoría de las superficies. Mordazas mecani-
zadas. Acabado resistente a la corrosión.

Cód. 19511
ESTANTE CLASIFICADOR. TAYG 
Contiene 6 gavetas 100x170x80 mm Material 
armazón PS, gavetas PP. Color armazón negro, 
gavetas rojas.

Cód. 54904
ESTUCHE COMPARTIMENTOS 
FIJOS. TAYG 
Contiene 21 separadores. Material PP. Color 
base verde, tapa transparente, separadores 
amarillos.

Cód. 16159
MALETA ALUMINIO VGC-501-1 
Maleta porta-herramientas aluminio. Bandeja 
porta-herramientas extraible. Cierre de horqui-
lla con llave. Medidas 460 x 330 x 155 mm.

179,95€

18,95€

9,95€
9,95€

28,50€
30,95€

9,95€

9,95€

20,95€

AVDA. DE LA ORDENACIÓN

Herramientas no incluidas

Herramientas no incluidas



Cód. 56042
CALIBRE DIGITAL CLD-15 
Calibre digital de precisión inox 0-150 mm. 
Medidas en milimetros y pulgadas. Medición 
amplia y nitida sobre pantalla de cristal 
liquido. Suministrado en estuche.

Cód. 52954
CALIBRE MATE CL-15  
Calibre de precisión inox 150 mm. Escala 
mate. Medidas internas, externas y de profun-
didad. Suministrado en estuche

Cód. 95501
DETECTOR METALES  DIGITAL PMD 7. BOSCH  
Detecta metáles férreos, no férreos y cables eléctricos. Profundi-
dad de detección: hasta 7 cm. Autocalibración. Luz LED con tres 
colores. Señal acústica. (14cm), (0,15kg ) 3 pilas 1,5V

Cód. 61699
FLEXÓMETRO BIMATERIAL 
STANLEY  
Flexómetro de 5mts con cinta de acero ultra 
resistente con revestimiento Tylon

Cód. 70715
MEDIDOR LASER 2 PUNTOS PLR25  
BOSCH  
Alcance: 25 m; Mide distancias, áreas y vo-
lúmenes; Precisión +/- 2mm; Display digital; 
Memoria, suma y resta; Medición contínua. 4 
pilas 1,5V, funda.

Cód. 48187
MULTIMETRO DIGITAL PRECISÓN   
SALKI  
Para las comprobaciones eléctricas y electró-
nicas. Pantalla Lcd. Indicador de sobrenivel, 
indicación de polaridad, operativo entre 0ºC 
y 40ºC. Voltaje máximo CAT II 600V. Revesti-
miento en goma contra golpes.

Cód. 86737
NIVEL LASER CON PROYECCIÓN 
CRUZADA QUIGO II    
BOSCH  
Proyección cruzada; autonivelación: +/-4°; 
Alcance: 7 m; Precisión: ±0,8 mm/m; Pequeño 
y compacto (sólo 0,25 kg); Rosca de ¼”. Muy 
fácil de usar: sólo hay que levantar la tapa y 
listo! Muy compacto (6,5cm) y ligero (0,25kg 
). 2 pilas 1,5V, soporte articulado MM2

Cód. 53882, 53883
FLEXÓMETRO GOMA CON FRENO 
Flexómetro abs con freno recubierto de goma 
antichoc. Alta visibilidad de la numeración. 
Medidas: 3mt x 16mm y 5mt x 25mm.

16,95€

6,95€

49,95€

5,95€

99,95€

11,90€

59,95€
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1,45€
desde

Cód. 94915
MEDIDOR DE DISTANCIAS LASER 
HASTA 30MT TLM 99  
STANLEY  
Medición directa de distancias, cálculo de 
superfícies, cálculo de volúmenes, función 
calculadora (adición y sustracción) y tracking 
(medición continua). Incluye 2 pilas AAA.

91,95€



Cód. 61043, 61044, 61045
GUANTE PIEL FLOR  
VACUNO BLANCO 406VRW
Conductor piel flor vacuno natural.
Talla: 8,9,10

Cód. 68347, 68349, 68350
GUANTE NAILÓN GRIS PALMA 
NITRILO NEGRO “ECO-NIT”
“ECO NIT” Guante nailón recubierto 
nitrilo negro. Talla: 8,9,10

Cód. 64919, 64920, 64921
GUANTE NAILÓN  
RECUBIERTO DE POLIURETANO  
“NINJA LITE” Nailón azul con PU en la 
palma. Talla: 8,9,10

Cód. 74571, 68356, 68358, 68361
GUANTE NAILÓN PALMA 
POLIURETANO “ECO-PU” 
“ECO PU” Guante nailón con palma 
recubierta de PU negro. Talla: 7, 8,9,10

Cód. 79198, 79195, 79196, 79197
GUANTE VINILO DESECHABLE 
Vinilo empolvado. (4,5 Grms.) Color 
natural. En 374 riesgos bajos - cat. 
1 - Alimentaria - aql: 4/7. Caja de 100 
piezas. Talla: S, M, L, XL

Cód. 68352, 68353
GUANTE POLIESTER -  
ALGODÓN  “ECO-FLEX” 
“Eco-flex” Guante poliester/algodón 
con palma recubierta de látex negro. 
Talla: 9,10

Cód. 89057, 89058, 89059
GUANTE NAILÓN NARANJA  
PU SMART TIP
“SMART TIP” Guante de Nailón® recubierto de nitrilo 
foam ultra ligero en palma, con tecnología para pantallas 
táctiles. Talla: 8,9,10

GUANTE CUERO SINTÉTICO MECANIX 
“Mecanix” guante cuero sintético con spandex. 
Cierre velcro. Talla: 8,9,10
Cód. 61053, 61055, 61056 - Color Azul
Cód. 61048, 61050, 61052 - Color Gris
Cód. 60312, 60313, 60314 - Color Rojo

Cód. 57979, 49869, 49870
GUANTE LATEX DESECHABLE 
Guante desechable de látex empolvado. 
Color natural.  Caja de 100 piezas.
Talla: S, M, L

3,75€

1,35€

2,15€

0,95€

3,50€

1,50€

2,90€
6,95€

7,50€

RONDA DEL GUANTE



Cód. 63018
CARGADOR BATERIAS  
INVERCAR 530 
Cargador de baterías 6V/12V, Auto-
mático-Inteligente de 4 etapas. Carga 
constante a 1Amp. Para cargar baterías 
de hasta 35Ah y mantenimiento de 
hasta 100Ah. Ideal vehículos recreativos 
como motocicletas, quads…etc.

Cód. 74584
CARGADOR DE BATERIA 
NOVACAR 
Cargador de baterías de 12V automá-
tico. Con 2 velocidades de carga de 
2,5A/5,4A. Baterías de hasta 120Ah 
tanto líquidas como de gel. Manteni-
miento vehículos recreativos, coches, 
furgones...etc.

Cód. 95508
CARGADOR SMARTPHONE PARA 
AUTOMOVIL
1 Amp 12 / 24 v ( iphone 5 nueva serie - ipod 
micro usb, blackberry, iphone 4 ) con recogeca-
ble de 1 metro

Cód. 95511
LÁMPARA HALÓGENA AUTO H4 
Juego de 2 lámparas halógenas. H 4 Luz 
blanca 12V-55W.( similar a la solar ) 
efecto ultravioleta. Base de sujección en 
acero inoxidable.Resistente a las altas 
termperaturas. Marca eficencia E.

Cód. 95512
LÁMPARA HALÓGENA AUTOMOVIL H7  
Juego de 2 lámparas halógenas. H 7 Luz blanca 
12V-55W( similar a la solar ) efecto ultravioleta. 
Base de sujección en acero inoxidable.Resistente a 
las altas termperaturas. Marca eficencia E.

Cód. 95553
LINTERNA CON SOPORTE BICICLETA 
Foco led solar y dinamo con soporte para bicicletas 
foco solar & dinamo con soporte para bicicleta tipo 
led: 3 leds alto brillo candelas: 38 candelas batería: 
no necesaria, necesario sólo energía solar

Cód. 95557
LINTERNA FRONTAL 
LED
Pack de dos linternas 
frontales led. Luz de cabeza 
tipo de led: 3 leds blancos + 
4 leds rojos funcionamiento 
con: 3 baterías aaa lm: 20 
lumens alcance: 30 metros 
autonomía: 1.5 - 2 Horas 
modo de funcionamiento: 
foco blanco o parpadeo rojo 

Cód. 95555
LINTERNA FRONTAL LED 
Luz de cabeza ajustable Zoom tipo de 
led: Potencia: 3W Lm: 180 lumens 
Funcionamiento con: 3 baterías AAA 
Acabado en aluminio Peso: 95 gramos 
Alcance: 170 metros Autonomía: 8 
horas

Cód. 95554
LINTERNA LED 3W  
Formato Pistola Tipo de led: Led High Power 
Potencia: 3W Funcionamiento con: batería 
recargable Batería 2300 mAh Lm: 200 lumens 
Alcance: 500 metros Autonomía: 3 – 4.5 horas 
Incluye: Cargador mechero coche

Cód. 95556
LINTERNA LED ALUMINIO STICK 
Mini stick de aluminio Potencia : 6 leds 
Funcionamiento: con 3 baterías AAA. 18 
Lumenes.

Cód. 95507
TOMA DE CORRIENTE 
PARA AUTOMOVIL  
Doble toma de corriente 
12/24v. Mas puerto usb 1 
amp sin cable

Cód. 95558
LINTERNA LED ALUMINIO STICK 
Linterna LED Tipo led: 1 led CREE Potencia: 3W 
Funcionamiento con: 3 baterías AAA Lm: 150 
lumens Alcance: 200 metros Acabado en aluminio

Cód. 95559
LINTERNA LED  
ALUMINIO STICK 
Tipo led: led cree xp-g potencia: 5w linterna led 
funcionamiento con: 3 baterías AAA lm: 250 
lumens alcance: 500 metros acabado anodizado 
negro peso: 144 gramos

Cód. 95510
LÁMPARA HALÓGENA AUTOMOVIL H1
Juego de 2 lámparas halógenas. H 1 Luz blanca 12V-55W 
( similar a la solar ) efecto ultravioleta. Base de sujección 
en acero inoxidable.Resistente a las altas termperaturas. 
Marca eficencia E.

Cód. 95509
CARGADOR SMARTPHONE/TABLET 
PARA AUTOMOVIL 
Doble puerto usb 1 + 2,1 amp para tablet & 
iphone sin cable. 12/24V.

Cód. 78734
CARGADOR DE BATERIAS
Cargador/alimentador USB de viaje (para corriente y 
para encendedor de coche)

12|13 68,50€51,50€

9,95€

9,95€

9,95€

6,95€

9,95€
17,95€ 29,95€

4,95€

5,95€

8,95€

29,95€

9,95€

7,95€

14,95€



Cód. 63385
BOMBA INFLAR 
De pie, con manómetro.

Cód. 86754
GATO HIDRAULICO   
3 TONELADAS  
Gato botella hidraulico MPHT Cód. 88434

GATO HIDRAULICO CARRETILLA 
DE 2 TONELADAS 
Gato hidraulico de carretilla. Altura de 135 
a 345 mm.

Cód. 74498
PROTECTOR CANTONERA PARKING 
Protector cantonera 365x150x15mm

Cód. 74500
PROTECTOR COLUMNA PARKING
Protector estriado columna 390x320x10mm

Cód. 74499
PROTECTOR FRONTAL PARKING
Protector frontal 295x195x40mm

Cód. 76516
HERRAMIENTAS PARA LA  
REPARACIÓN BICICLETAS
kit herramientas para bicicleta, con juego llaves 
allen, 3 vasos con adaptador, destornillador plano, 
destornillador philips, navaja, desmontador llaves 
fijas, separadores, parches, válvulas, lija, pegamen-
to, funda cinturón.

PINZAS BATERIA  80 AMPERIOS 
CON CABLE PARA COCHE
Cable emergencia de ayuda arranque.  
80 Amp. Pinzas aisladas de latón fundido. 
Longitud: 3 mtr. 
Cód. 45410 
80 amperios (coche)- De cobre sección 
6 mm².

Cód. 45411 
120 amperios (camión)- De cobre sección 
10 mm².

Cód. 87289
ESPEJO SALIDA   
Espejo de Policarbonato. Uso interior / exterior. 
Díametro 60 mm. Anti-lluvia. Para salir sin peligro 
y vigilar la salida de parking, garage, tienda…

Cód. 80610
PROTECTOR PARKING   
Rollo protector 190mm x 2 metros

Cód. 51093
SOPORTE 
PLEGABLE PARA 
BICICLETAS 
Para 2 bicicletas. Pared

4,95€

15,95€

27,95€

4,95€

9,50€ 7,90€

12,95€

10,90€

15,90€

59,90€

9,90€

17,50€

Cód. 74497
PROTECTOR LATERAL PARKING 
Protector lateral. 365x85x15mm

1,95€

AVDA. DEL 
AUTOMOVIL

Cód. 63003
SOPORTE BICICLETAS PARA 
COCHE 
Soporte 3 bicicletas universal para coche. 
Máximo 45Kg. Montaje rápido

52,50€
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Cód. 12849
ACEITE MULTIUSO 
Multiuso aflojatodo de 150 ml 
con cánula

Cód. 12850
ACEITE MULTIUSO 
Multiuso aflojatodo de 400 ml 
con cánula

Cód. 57901
CINTA SEÑALIZACIÓN  
ADHESIVA BICOLOR  
Soporte de vinilo grueso y resistente a 
la abrasión - Buena adhesión en gran 
variedad de superficies - Se puede cortar 
con la mano. Medidas 33x50mm. Color 
Negra-Amarilla

Cód. 57902
CINTA SEÑALIZACIÓN  
ADHESIVA BICOLOR   
Soporte de vinilo grueso y resistente a 
la abrasión - Buena adhesión en gran 
variedad de superficies - Se puede cortar 
con la mano. Medidas 33x50mm. Color 
Roja-Blanca

Cód. 14952
LUBRICANTE SPRAY    
El aceite multiusos original, el 
auténtico, en spray de 200ml. 
Lubrica, limpia y protege contra 
el óxido.

Cód. 68847
GRASA SPRAY GAMA STEC   
Grasa en spray de alto poder de 
adherencia y gran rendimiento. 
Larga duración. 500ML.

Cód. 88304
LUBRICANTE MULTIUSO 
DOBLE ACCION   
Spray de 250 ml. Elimina chirridos, 
desplaza la humedad, penetra, 
limpia, y desbloquea, lubrica 
y protege contra la corrosión y 
libera mecanismos oxidados. Ideal 
para cerraduras o mecanismos 
atascados por el oxido o por el 
frío. Lubrica y limpia herramientas 
y armas. Elimina cualquier tipo de 
cera, alquitrán, grasa o adhesivos. 
Evita cortocircuitos y limpia 
cuadros eléctricos.

Cód. 39232
LUBRICANTE SPRAY 
200ml. Elimina chirridos, desplaza la humedad, 
penetra, limpia, y desbloquea, lubrica y protege 
contra la corrosión y libera mecanismos oxidados. 
Ideal para cerraduras o mecanismos atascados por 
el oxido o por el frío. Lubrica y limpia herramientas 
y armas. Elimina cualquier tipo de cera, alquitrán, 
grasa o adhesivos. Evita cortocircuitos y limpia 
cuadros eléctricos.

BIDON PLASTICO CON CANULA  
Material hdpe. Homologado para transporte de 
mercancías peligrosas, incluido hidrocarbu-
ros. Cumple normas ADR, RID, IMDG e IATA/
OACI. Presión hidráulica 200 kpa. Con toma 
de aire para garantizar un vertido uniforme. 

Cód. 73873
5 Litros. 

Cód. 73874
10 Litros. 

Cód. 73875
20 Litros. 

Cód. 73876
30 Litros. 

BIDON PLASTICO CON  
TAPÓN - GRIFO  
Material HDPE. Apto para uso alimentario. 
Con toma de aire para garantizar un vertido 
uniforme. 

Cód. 73881
5 Litros. 

Cód. 73882
10 Litros. 

Cód. 73884
20 Litros. 

Cód. 73885
30 Litros. 

1,95€

2,50€

6,75€ 6,75€

3,95€

6,95€

6,50€
4,25€

4,95€
5,95€

7,25€
8,50€

12,50€
13,95€

17,50€
18,50€

Cód. 16275
BOMBA PARA LÍQUIDOS  
Bomba de trasvase de líquidos para taladro. 
Autocebante, flujo máximo 25 litros al minuto 
profundidad máxima de absorción 2,5 metros 
elevación máxima 10 metros 11,95€



Cód. 80279
COMPRESOR 24L CON  
ACEITE  RED L. NUAIR
Compresor monoblock 2 hp 24 lts. 8 
Bar 220 lts/min. Monofasico 220vii. 
Cilindro hierro fundido, lubricado 
por aceite. Muy versatil y de sencilla 
utilización. Ideal para el bricolaje Cód. 80280

COMPRESOR 50L CON  
ACEITE  NUAIR RED L. NUAIR
Compresor monoblock 2 hp 50 lts. 8 Bar 220 lts/min. 
Monofasico 220vii. Cilindro hierro fundido, lubricado 
por aceite, fiable y resistente. Gran reserva de aire, ideal 
para el bricolaje y uso semi-profesional

Cód. 95495
COMPRESOR COAXIAL  50 
LITROS SERIE LINE. ABAC
Compresor coaxial 2 hp 50 litros ABAC 
LINE. Con aceite. Aire aspirado 222 l/
min – 8 bar. Monofásico 230 V.

Cód. 95494
COMPRESOR COAXIAL  24 
LITROS SERIE LINE. ABAC
Compresor coaxial 2 hp 24 litros ABAC 
LINE. Con aceite. Aire aspirado 222 l/
min – 8 bar. Monofásico 230 V.

Cód. 86732
COMPRESOR COAXIAL  6 
LITROS SERIE LINE. ABAC
Compresor coaxial 1,5 hp 6 litros ABAC 
LINE. Sin aceite. Aire aspirado 180 l/
min – 8 bar. Monofásico 230 V.

Cód. 86731
COMPRESOR COAXIAL SIN 
ACEITE SERIE LINE. ABAC
Compresor coaxial 1,5 hp ABAC LINE. 
4,5 kg. Sin aceite. Aire aspirado 180 l/
min – 8 bar. Monofásico 230 V.

Cód. 89118
GRUPO SOLDAR INVERTER. 
SOLTER
Intensidad Máxima:120Amp Ren-
dimiento: 45% a 20ºC. Peso 3,5kg. 
Válida para generador. Se suministra 
con conjunto pinzas.

Cód. 94987
GRUPO SOLDAR INVERTER. 
STAYER
Soldadura . 120 A 30%. 63 Vdc.
Electrodo hasta 3,25 mm. Generador 
2-4 Kva. Cable alimentación,c. 
masa c. pinzas,c. portaelectrodos.
Martillo,cepillo, máscara.

89,95€
125€

164,95€

133,95€

117,95€

94,95€

199€165€

Cód. 84905
COMPRESOR COAXIAL  
SIN ACEITE NEW VENTO. NUAIR    
1,5 hp Caldera: 6 lts. 180 lts./min. 8 bar Sin aceite Me-
didas: 350x290x340. 9 kgs. Monofásico Ergonómico y 
ligero, sencilla utilización gracias a su panel de control.

99,95€

CAMINO DEL 
COMPRESOR
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Cód. 43271
CARRETILLA CARGA 
RUEDA NEUMATICA  
Capacidad de carga: 300 kg. 
Rueda neumática 260 mm con 
llanta metálica y rodamientos. 
Pala fila sin aristas. Normativa: 
CE / GS / TUV.

Cód. 49855
CARRETILLA PALA 
ABATIBLE 
Capacidad de carga: 350 
kg. Rueda neumática 260 
mm con llanta metálica 
y rodamientos. Con 
pala abatible de gran 
capacidad. Normativa: CE / 
GS / TUV.

Cód. 60991
LAMPARA INDUSTRIAL 
Lampara profesional con mango termoplástico ais-
lado 60 W 10 metros con portalamparas cerámico 
Cable 2 x 0,75. Con rejilla metálica de protección.

Cód. 75706
HORMIGONERA  140 LITROS   
Motor eléctrico de 600W - 230V – 50 
Hz - IP45. Capacidad cuba/mezcla:  
140/120 litros. Corona de fundición
Protector de corona  metálico

Cód. 58514
CARRETILLA ALUMINIO 
SUPERPLEGABLE 
Carga: 90 kg. Aluminio. Peso:4,7 kg. 
Altura: 101 cm. Ruedas de goma: Ø 
17 cm. Base: 34x48,5 cm.Plegada: 
71,5x48,5x6cm.Doble anclaje de 
seguridad para fijar las ruedas cuando 
la carretilla está en uso.

Cód. 68947
CARRETILLA ALUMINIO 
SUPERPLEGABLE 
Carga: 50 kg.Aluminio Peso: 3,3 
kg.Altura: 100 cm. Ruedas: Ø 13 cm. 
Telescópica. Base: 24x36 cm.Plegada: 
62,5x38,5x6 cm. Doble anclaje de 
seguridad que fija las ruedas cuando 
la carretilla está en uso.

Cód. 88413
CARRETILLA ALUMINIO 
PLEGABLE  
Carga: 90 kg. Altura:110 cm. Asa y 
base de acero. Armazón de aluminio. 
Base: 24x35,50 cm.

46€ 59€

10,90€ 315€

39,95€29,95€
23,95€

Cód. 71778
CARRETILLA ALMACEN 
PALA  
Capacidad de carga: 300 kg. 
Rueda impinchable 260 mm 
con llanta metálica y roda-
mientos. Pala fila sin aristas. 
Normativa: ce / gs / tuv.

62€



Cód. 70748
ALARGO EXTENSIBLE 
ALUMINIO 
Alargo aluminio 2 m. Con punta de 
campana para fijar rodillos y brochas.

Cód. 46894
MANGO ALARGO  
Alargo metálico fijo 1,30 m. Punta 
estriada

Cód. 95505
BANDEJA PLANA PINTOR 
Kit mini bandeja rodillo 10 cm multiusos 
3 pzs. Bandeja 16x32 varilla mini rodillo 
recambio espuma poro 0

Cód. 26482
CUBETA PLANA GRANDE 
Bandeja pintor 26x32 cm. Facilita la 
aplicación de la pintura.

Cód. 34293
RODILLO NAILON  
Rodillo fibror 22 cm para fachadas y 
suferficies rugosas

Cód. 46892
RODILLO LANA ECO  
Rodillo lana 22 cm . Eco. 

Cód. 53345
DECAPADOR  PHG 500-1.
BOSCH
1600 W, Thermostopp, desconexión 
automática del calefactor, regulación 
escalonada de la temperatura y del 
caudal de aire, superficie de apoyo, 
empuñadura compacta. Temperatura 
300-500º

Cód. 86756
DECAPADOR 2000W.
MADEIRA 
Soplador aire caliente 2000 W. 
Incluye 9 accesorios Temperaturas de 
trabajo : 350ºC y 550ºC Flujo de aire 
:300l/min y 500L/min.

Cód. 63839
PISTOLA ELÉCTRICA JUNIOR 
Pistola eléctrica de bricolaje junior electric 
válida para pinturas al agua y al disolvente 
enchufar y pintar datos técnicos potencia: 
60w, capacidad de depósito 600 cc. Proyecta 
250 g/min.

Cód. 65569
PISTOLA PINTAR PFS65. BOSCH  
280W, tecnología Spraycontrol, control 
volumen de pintura, Stand By para pausas y 
cambios de pintura, boquilla de 3 posiciones. 
Depósito, vaso medidor, prolongación de 
empuñadura, cinturón transporte y DVD. 5,50€

1,95€

1,80€ 2,40€

6,95€

8,50€

49,95€ 23,95€

29,95€ 119,95€

desde3,90€
desde2,35€

desde13,95€
desde11,25€

RODILLO ANTIGOTA   
Pintar paredes y techos
Cód. 61153
18 mm.

Cód. 61154
22 mm.

Cód. 61155
25 mm.

RODILLO FIBRA    
Multiusos. Mango polipropileno
Cód. 49592
18 mm.

Cód. 49593
22 mm.

PINTURA PLÁSTICA EXTERIOR 
FACHADAS     
Pintura plástica exterior titan ferr mate 
blanca
Cód. 29401
5 Kg.

Cód. 29400
12 Kg.

Cód. 56276
20 Kg.

PINTURA PLÁSTICA INTERIOR     
Pintura plástica interior titan ferr mate blanca 
Cód. 29398
5 Kg.

Cód. 29397
12 Kg.

Cód. 56275
20 Kg.

Cód. 95506
ESPATULA CARROCERO LAMINA 
INOX  
Juego de 4 espatulas ( 5-8-10-12 cm). Apli-
cación de emplastes y masillas en carrocerias 
o todo tipo de superficies.

1,80€
desde1,20€

CINTA TESAKREPP LISA   
Ligeramente crepado - Fácil y rápido de 
retirar. 
Cód. 49537
50mx19mm.

Cód. 49538
50mx25mm.

Cód. 49539
50mx30mm.

Cód. 49540
50mx38mm.

Cód. 49541
50mx50mm.

PASAJE DEL PINTOR
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Cód. 25410
ADHESIVO CONTACTO  P-55    
5 Litros. Adhesivo de contacto. Unio-
nes flexibles resistentes y duraderas. 
Fuerte agarre inicial y con tiempo 
de trabajo largo. Pegado de caucho, 
goma, cuero, madera, corcho...

Cód. 18338
ADHESIVO CONTACTO  P-55    
1 Litro. Adhesivo de contacto. Uniones 
flexibles resistentes y duraderas. 
Fuerte agarre inicial y con tiempo 
de trabajo largo. Pegado de caucho, 
goma, cuero, madera, corcho...

Cód. 19445
CEMENTO PARA METALES 
NURAL 21    
Soldadura reparadora en frío, de gran 
resistencia, formulada en especial para 
pegar y reparar metáles. 22ML.

Cód. 28303
COLA BLANCA RÁPIDA 
UNIFIX  
250 gramos. Cola blanca para madera. 
Transparente una vez seca. Indicado 
para el encolado de todo tipo de 
muebles de madera y pegado de aglo-
merados, laminados, cartón, papel...

Cód. 37255
COLA BLANCA RÁPIDA 
UNIFIX
 125 Gramos. Cola blanca para 
madera. Transparente una vez seca. 
Indicado para el encolado de todo 
tipo de muebles de madera y pegado 
de aglomerados, laminados, cartón, 
papel.

Cód. 56086
PEGAMENTO CONTACTO
Encolado flexible, mantiene la elas-
ticidad y acompaña las tensiones 
de cada material. - Adhesivo for-
mulado con disolventes orgánicos 
no nocivos. No contiene tolueno. 
Tubo de 75ML.

Cód. 56089
PEGAMENTO CONTACTO
Adhesivo formulado con disolventes 
orgánicos no nocivos. No contiene 
tolueno. - Encolado flexible: acompaña 
las tensiones de cada material. Bote 
de 1 litro.

Cód. 51182
PEGAMENTO INSTANTANEO
5 Gramos. Loctite super glue 3 posee 
la máxima fuerza de unión, pegando 
en pocos segundos todo tipo de 
materiales. Alta resistencia: hasta 260 
kg/cm2

Cód. 56093
PEGAMENTO CONTACTO 
INCOLORO 
Adhesivo incoloro y de secado rápido. 
Con resistencia al envejecimiento y a 
la radiación ultra violeta. Formulado 
con disolventes orgánicos no nocivos. 
Encolado flexible, mantiene la elastici-
dad y acompaña las tensiones de cada 
material. Envase de 40ML. Incoloro

Cód. 51183
PEGAMENTO INSTANTANEO 
5 Gramos, con pincel loctite super 
glue 3 posee la máxima fuerza de 
unión, pegando en pocos segundos 
todo tipo de materiales. Alta resisten-
cia: hasta 260 kg/cm2

Cód. 64902
PEGAMENTO INSTANTANEO  
SG-3 POWER FLEX GEL
3 gramos. Loctite Super Glue 3 posee 
la máxima fuerza de unión, pegando 
en pocos segundos todo tipo de 
materiales. Alta resistencia: Hasta 260 
kg/cm2

Cód. 77951
PEGAMENTO  
MULTIMATERIAL FLEXIBLE 
Pattex 100% es aplicable sobre 
multitud de materiales. Es flexible, 
transparente y resiste temperaturas. 
Permite aplicaciónes concretas o 
sobre grandes superfícies. Botella 100 
gramos.

24,90€
5,95€

7,50€

1,95€1,50€ 2,15€

7,95€

5,50€

2,50€

6,50€

3,95€

7,75€



Cód. 44073
BARRITA ARREGLATODO 
Barrita de 48 gramos. Masilla 
que restaura, reconstruye, sella, 
pega, rellena y arregla todo 
tipo de materiales en el hogar. 
Se amasa como la plastilina, 
endurece como la piedra.

Cód. 56973
CINTA ADHESIVA 2 CARAS 
“BRICOCINTA”  
Cinta doble cara extrafuerte color 
rojo. Medidas 1,5x19mm.

Cód. 52449
CINTA AUTOADHESIVA 
DOBLE FIX 
Para fijar rápida y fácilmente 
objetos sobre superficies inte-
riores lisas y planas (azulejos de 
cerámica, vidrios, metal, formica). 
Medidas: 1,5metros x 19mm.

Cód. 70698
MASILLA REPARADORA 
“SUPERBARRA” 
Reparador epoxi en barra de 48 
gramos

Cód. 88966
LAPIZ ENCOLAR 3,6V  GLUE PEN. BOSCH
3,6 V con batería de Litio. No se apelmaza, no gotea, 
hasta 6 barras de pegamento sólo con una carga de bate-
ría, rapidez de pegado en sólo 15 segundos, ergonómico, 
versátil y manejable. Cargador Micro-USB y 4 x 7 mm 
barras de pegamento

Cód. 62457, 47107
CINTA ANTIDESLIZANTE 
5mx25mm amarilllo fluorescente/ 
negro.

Cód. 69392
CINTA ADHESIVA FIJACION 2 
CARAS PARA ESPEJOS
Soporte de espuma de gran calidad 
- Excelente adhesión en superficies 
lisas y rugosas - Resistente al enve-
jecimiento - Resistente a la humedad. 
Medidas: 5mx19mm.

Cód. 52278
CINTA ADHESIVA ALUMINIO 
CON PROTECTOR  
Alta adhesión - Resistente al agua y 
vapores - Alta conductividad - Alta 
resistencia mecánica - Resistente a 
temperaturas de hasta -40 ºC a +160 
ºC. Medidas 25m.x50mm.

Cód. 60996
APLICADOR COLA CON 
GATILLO 
Aplicador de cola termofusible 
eléctrico 80w. Con gatillo para 
barras de cola de 11,5mm ø ideal 
para realizar de manera rápida y 
práctica todo tipo de manualidades

Cód. 41776
PISTOLA ENCOLAR  
CON GATILLO 
Aplicador de cola termofusible 
eléctrico 25w. Con gatillo para ba-
rras de cola de 7,5mm ø ideal para 
realizar de manera rápida y práctica 
todo tipo de manualidades

Cód. 56974
PISTOLA ENCOLAR CON GATILLO 
Pistola termoencoladora 80 w con gatillo. 
Diámetro de barra 12 mm. Pega en segundos 
madera, plástico, cartón, cuero, etc. Con dos 
barras gratis y soporte metalico

Cód. 36870
PISTOLA ENCOLAR CON GATILLO
Pistola termoencoladora 15 w con gatillo. 
Diámetro de barra 8 mm. Pega en segundos 
madera, plástico, cartón, cuero, etc. Con dos 
barras gratis y soporte metalico

6,95€

5,30€

2,50€

5,30€

44,95€

5,95€

13,50€

8,90€

3,95€

5,70€

3,50€

desde0,80€

desde5,50€

desde7,50€

COLA TERMOFUSIBLE  
TRANSPARENTE 
Blister con 12 barras de cola transparente 
diámetro. Para pistolas termo fusibles 
estándar. Para pegar madera, plástico, 
cartón, cuero, cerámica, etc. 

Cód. 56977
Diámetro 8 mm - longitud 100 mm

Cód. 56975
Diámetro 12 mm- longitud 100 mm. 

Cód. 47104, 47105, 47106
CINTA AMERICANA  
EXTRA POWER 
Muy buena adhesión incluso en super-
ficies rugosas - Maleable - Fácil de cor-
tar con la mano. Medidas 25mx48mm. 
Color plata / negra / blanca.

desde4,25€

CINTA AMERICANA
La cinta tesa extra Power® Universal. Para 
manualidades, reparaciones, fijación, refuer-
zos, marcaje y mucho más - Para reparaciones 
rápidas - Cinta resistente y fácil de cortar con 
las manos 
Cód. 36120
10mx48mm. Color negra.

Cód. 36121
10mx48mm. Color plata..

desde2,90€

PASTA REPARADORA GRIETAS BLANCA 
Pasta reparadora rapida y ligera, lista para el uso y de 
muy fácil aplicación. Rellena y repara grietas, fisuras, 
hendiduras... En cualquier tipo de superficie: yeso, 
madera, estucado, muros, etc. Uso interior y exterior. 
No merma ni se agrieta. Se puede pintar, barnizar y lijar. 
Acabado super blanco 

Cód. 18360
250 ML

Cód. 18361
750 ML

PASEO DEL PEGAMENTO
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Cód. 65099
ADHESIVO MONTAJE  
“MONTACK EXPRESS”     
Cartucho 300 ml.

Cód. 71421
ADHESIVO MONTAJE  
“MONTACK EXPRESS”       
Todos los materiales. Tubo 170 ml.

Cód. 88640
ADHESIVO MONTAJE  
AGARRE INMEDIATO       
350 Gramos. Adhesivo de montaje en 
basse solvente extra fuerte. Pegado 
directo con agarre inmediato. Gran 
capacidad de relleno. Uso interior y 
exterior. Para montaje de todo tipo de 
maderas, rodapies, azulejos, molduras 
de escayola....

Cód. 59692
ADHESIVO MONTAJE  
MONTAKIT DIRECTO        
Adhesivo universal de montaje super fuerte y relle-
nante con adherencia inicial extra a base de goma de 
neopreno. Para fijar fácil, fuerte y firmemente todo 
tipo de materiales. Cartucho 380 gramos

Cód. 60814
ADHESIVO MULTIUSOS 
MS-TECH TRI-ACTION        
Adhesivo polimero. Pega bajo 
agua. Tubo de 20 gramos

Cód. 88738
ADHESIVO SELLADOR 
MS 106 EXPRESS         
Transparente. Cartucho 290ml. 
Acciónn express

Cód. 95113
ADHESIVO SELLADOR 
MS TODO TERRENO       
Transparente. Cartucho 300ml.

Cód. 18363
LIMPIADOR ESPUMA 
POLIURETANO FRESCA 
SPRAY        
500 ml. Limpiador de espuma 
recien aplicada. Elimina la espuma 
fresca sin dejar residuos

Cód. 66705
PISTOLA ESPUMA  
PROFESIONAL      
Aplicador para espuma, teflonado.

ESPUMA POLIURETANO     
750 Gramos- espuma de pu uso general para aplicación 
con pistola. Para aislar en instalación de puertas y ven-
tanas y para el relleno y sellado de todo tipo de huecos y 
pasantes en construcción en general. Rendimiento hasta 
45 litros. Clasificación de emisiones M1 para productos 
de construcción.

Cód. 18357
Pistola
Cód. 18333
Spray

Cód. 88734 hasta 88737
ADHESIVO SELLADOR 
MS 107 EXPRESS         
Cartucho 290ml. Acciónn express.
Color blanco, gris, marrón o 
negro.

6,15€ 6,40€

3,25€

5,95€

4,90€

5,25€ 5,50€

5,50€

19,90€

3,75€

4,50€

3,95€

12,50€

ADHESIVO MONTAJE MONTA KIT 
PROFESIONAL        
Adhesivo de montaje universal superfuerte, 
rellenante a base de goma de neopreno. 
Para fijar fácil, fuerte y firmemente todo tipo 
de materiales.

Cód. 25265
Tubo 125 gramos

Cód. 63538
3 cartuchos de 350 gramos 
+ aplicador multitool.

Cód. 66685
PISTOLA SILICONA SKELETON 

2,50€

Cód. 66690
PISTOLA SILICONA
Con cremallera reforzada.

2,95€



Cód. 74567
ANCLAJE QUÍMICO POLIESTER 
SIN ESTIRENO
Anclaje químico en base a resina de 
poliester. Marcado de para fijación en 
mamposteria tanto en humedo como 
en seco. Contiene 2 cánulas. Cartucho  
300 ml. 

Cód. 95123
ANCLAJE QUÍMICO POLIESTER 
SIN ESTIRENO
Anclaje químico en base a resina de 
poliester. Marcado de para fijación en 
mamposteria tanto en humedo como en 
seco. Contiene 2 cánulas. Cartucho 380.

Cód. 66700
PISTOLA SILICONA TUBULAR

Cód. 47218, 47217, 47219, 49210
SELLADOR POLIURETANO 
POLIFLEX
Sellante adhesivo de poliuretano para 
sellado de todo tipo de juntas. Colores: 
blanco, gris, marrón, negro. Cartucho 
300 ml.

Cód. 18347, 18343
SILICONA ÁCIDA ORBASIL K-86 
Cartucho 300 ml. Sellador de silicona acida de uso 
general. Resistente a la intemperie y envejecimiento. 
Evita filtraciones de aire, agua y polvo. Excelenta 
adherencia sobre vidrio, aluminio, cerámica, azulejos... 
Colores: blanco, translúcido. Cód. 58971, 58970

SILICONA ACIDA COCINAS/
ANTIMOHO K-93 
Cartucho 300 ml. Sellador de silicona 
ácida sanitaria resistente al moho. 
Protege las superficies y previene activa-
mente la formación del ennegrecimiento. 
Secado rápido. Impermeabiliza evitando 
filtraciones y resistiendo a la hupedad, 
temperatura y productos de limpieza. 
Colores: blanco, translúcido.

Cód. 51103, 52376, 52377, 30199, 30200, 30201, 66559, 62416
SELLADOR SINTETICO SINTESEL MADERA. 
Cartucho 300 ml. Pintable y barnizable. Buena adhesión sobre la mayoria 
de los materiales de construcción. Acabado brillante. Uso interior y exterior. 
Sellado de juntas entre piezas de madera. Colores: Cerezo, haya, nogal, 
pino, roble, sapely, teka, wengue.

Cód. 66701
PISTOLA SILICONA TUBULAR

Cód. 66703
PISTOLA TACO QUÍMICO
Aplicador para tacos químicos.

Cód. 66694
PISTOLA SILICONA GIRATORIA 
Giratoria reforzada

5,95€ 6,50€

7,75€

3,99€

1,95€

3,25€

2,50€

7,95€

9,95€

5,50€
Cód. 66696
PISTOLA SILICONA GIRATORIA
PROFESIONAL

7,90€

Cód. 77877
SILICONA ÁCIDA  STOP MOHO 
XPRESS
Silicona larga duración. Control del moho. 
Cartcuo de 280 ml. Color blanco.

4,80€

AVDA. DE LA SILICONA



22|23

Cód. 78720
ALIMENTADOR 1000 MA
Alimentador regulable (3-12 V) de 1000 mA

Cód. 64391
EXTENSIBLE ELÉCTRICO  CON 
TERMOSTATO
Extensible eléctrico 5 metros Cable H05VV-F 
3x1 2 bases 2P+T con termostato Potencia 
máxima 250V 10A 2500W

PILA ALCALINA
Cód. 77168. LR03. Blister 4 unidades.
Cód. 77167. LR06. Blister 4 unidades.

PILA ALCALINA. CEGASA
Cód. 95531. Pila cegasa AA  LR06 
Cód. 95530. Pila cegasa AAA LR03

PILA POWER PLUS. DURACELL
Cód. 78299. Alcalina. LR06. Pack de 6 pilas 

Cód. 80439. Alcalina. LR06. Pack de 8 + 4  pilas

Cód. 80440. Alcalina. LR03. Pack de 8 + 4  pilas
Cód. 78301 
PILA POWER. DURACELL
Alcalina. LR03. Pack de 6 pilas 

Cód. 82110 
PACK 2 PROGRAMADORES MINI
2 Programadores, interruptor de funcio-
namiento, uñetas imperdibles. Tiempo de 
maniobra de 30 minutos. 48 maniobras por 
día. 230 V. 50Hz. 16 Amp.

Cód. 81095
EXTENSIBLE ELÉCTRICO 4 TOMAS
Extensible 4 tomas 3x1,0mm 10 metros

Cód. 78751
RECEPTOR TDT CON USB
AXIL
Receptor TDT de sobremesa con USB

Cód. 80665
TELÉFONO DE SOBREMESA TECLAS GRANDES
Teléfono con botones grandes. 3 memorias programables directa-
mente. Montaje en pared Números de memoria directa : 3 Escucha 
compatible con aparatos para sordos Rellamada del último número 
Botón de transferencia (flash) para conexión a centralita

Cód. 80663
TELÉFONO INALÁMBRICO 
SINGLE DECT  
Display LCD alfanumérico 14 
segmentos Manos libres. Display 
retroiluminado en naranja.  8 
Agenda para nombres y números: 
20 Modo eco Ahorro de energía. 
Duración de la Batería en Espera: 
140 horas. Duración de la Batería 
en Conversación: 8 horas Lista de 
llamadas perdidas: 20

EXTENSIBLE ELÉCTRICO CON 
TERMOSTATO
Extensible eléctrico. Cable H05VV-F 3x1 4 
bases 2P+T con termostato Potencia máxima 
250V 10A 2500W Protección para niños.
Cód. 64392 - 10mts.
Cód. 74462 - 15mts.

Cód. 34164
ALIMENTADOR 500 MA  
Alimentador regulable (3-12 V)

Cód. 77764
EXTENSIBLE ELÉCTRICO   
CARCASA PLÁSTICO   
Enrollacables eléctrico  25 metros 3x1,5mm 
carcasa plástico 

8,95€

9,25€

1,95€ 2,50€ 4,50€

5,95€

9,95€

26,50€

18,90€

14,50€

20,90€

7,95€

22,95€
desde

4,50€
7,50€

7,50€

Cód. 88252
RECEPTOR TDT CON USB + FUNCION 
GRABADOR  
Reducidas dimensiones - Estándares DVB-T y 
MPEG-2 - Auto conmutación entre PAL & NTSC 
- SCART (euroconector) - Entrada USB 2.0 ( para 
grabación y reproducción) - Formato de grabación 
MPEG-2 TS - Funcionalidad Timeshift - Salida 
coaxial SPDIF - Hasta 1000 canales

21,95€
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MECANISMOS SIMÓN SERIE SIMÓN 15.

BASE ENCHUFE BIPOLAR
Cód. 81801 Aluminio. 4,95€ 

Cód. 81790 Blanco. 3,25€
BASE ENCHUFE DOBLE TT. 
Cód. 81803 Aluminio. 7,50€ 

Cód. 81792 Blanco. 6,75€
BASE ENCHUFE SCHUKO. 
Cód. 81802 Aluminio. 5,25€ 

Cód. 81791 Blanco. 3,50€
BASE TOMA TELEVISIÓN. 
Cód. 81805 Aluminio. 13,95€ 

Cód. 81794 Blanco. 9,50€
CONMUTADOR CRUCE. 
Cód. 81800 Aluminio. 6,50€ 

Cód. 81789 Blanco. 4,25€
INTERRUPTOR-CONMUTADOR DOBLE. 
Cód. 81799. Aluminio. 6,95€ 

Cód. 81788 Blanco. 4,50€
INTERRUPTOR-CONMUTADOR. 
Cód. 81798 Aluminio. 4,95€
Cód. 81787 Blanco. 3,25€ 

MARCO 2 ELEMENTOS. 
Cód. 81807 Aluminio. 2,25€ 

Cód. 81796 Blanco. 1,50€
MARCO 3 ELEMENTOS. 
Cód. 81808 Aluminio. 3,75€ 

Cód. 81797 Blanco. 2,50€
PULSADOR. 
Cód. 81804 Aluminio. 4,75€
Cód. 81793 Blanco. 2,95€ 

TOMA TELÉFONO. 
Cód. 81806 Aluminio. 7,25€ 

Cód. 81795 Blanco. 4,75€
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CALLE DE
SIMON BRICO



Cód. 94688
LAMPARA DICROICA LED
OSRAM   
5W. GU 10. Luz cálida. 36º 

LAMPARA ESTANDAR LED. OSRAM
Cód. 94680 
7W. Casquillo E27. Luz Cálida. 2700K. 

Cód. 94681
8W. Casquillo E27. Luz fría. 6500K.

Cód. 94682 
10W. Casquillo E27. Luz cálida. 2700K.

Cód. 94683 
10W. Casquillo E27. Luz fría. 6500K.

Cód. 94689
LAMPARA DICROICA LED 
OSRAM   
7W. GU 10. Luz cálida. 36º. 

Cód. 95546, 95547, 95545, 95548
LED EMPOTRABLE  REDONDO   
Empotrable LED Ceiling Light High Power 4W-GU10. Redon-
do. no integrado SilverS-Chrome. Warm. Ahorra hasta un 
90% frente a los halógenos tradicionales. Disponible Cromo 
brillo y mate, blanco y bronce

Cód. 95550, 95549, 95551, 
95552
LED EMPOTRABLE GU10  
CUADRADO
Empotrable LED Ceiling Light 
High Power 4W. Cuadrado no 
integrado SilverS.-Chrome Warm 
Ahorra hasta un 90% frente a 
los halógenos tradicionales. 
Disponible: Cromo brillo, mate, 
blanco y bronce.

Cód. 95560, 95561
LED EMPOTRABLE GU10  
REDONDO PACK 3 UNIDADES
Pack de 3 Ceiling Light LED 2.5W. In-
tegrado. Warm Ahorra hasta un 90% 
frente a los halógenos tradicionales. 
Colores: cromo y blanco.

LAMPARA VELA LED  
OSRAM 
Casquillo E14. Luz cálida. 2700K. 
Cód. 94684 - 4W.

Cód. 94685 - 5,8W. 

Cód. 94690
LAMPARA DICROICA LED  
OSRAM   
7W. GU 5,3. Luz cálida. 36º. 

7,75€ 8,90€

10,90€ 21,99€

8,90€

7,75€

7,50€
10,90€

11,90€

12,99€
desde
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LAMPARA ESFÉRICA LED  
OSRAM 
5,8W. Luz cálida. 2700K.  
Cód. 94686 - Casquillo E14.
Cód. 94687 - Casquillo E27. 

10,90€

Cód. 88591
LAMPARA DICROICA 
LED GU10  CALIDA  
Pack de 2 uds de LED 
GU10 4,5 W y 350 
lumens. Ahorra hasta un 
90% en comparacion con 
la iluminacion tradicional

11,95€

Cód. 73078
LAMPARA HALÓGENA 
AHORRADORA 
Casquiillo E27. 70W. Estándar clara

2,75€

Cód. 70016
LAMPARA AHORRADORA 
DE LED    
Led. Casquillo E14. 3W. Luz dia. 
4000Ktradicionales

2,50€



Cód. 83339
LAMPARA ESPIRAL   
3X50W GU10  IP20  acero 
níquel mate, cromo.

Cód. 83338
LAMPARA ESPIRAL   
3X50W GU10  IP20  acero 
níquel mate, cromo  

Cód. 94690
LAMPARA DICROICA LED  
OSRAM   
7W. GU 5,3. Luz cálida. 36º. 

Cód. 83335
LAMPARA REGLETA    
2X50W GU10, IP20, acero níquel mate, 
cromo

Cód. 83340
LAMPARA REGLETA     
2X50W GU10  IP20 acero níquel 
mate, cromo  

Cód. 83329
PLAFÓN CRISTAL     
1X60W - E27, IP20. Acero cromo, cristal 
alabastro, blanco.

Cód. 83326
PLAFÓN CRISTAL     
1X60W E27 IP20, acero blanco cristal 
satinado blanco

Cód. 83325
PLAFÓN CRISTAL     
1X60W E27 acero blanco cristal satinado 
motivo “rayas”

Cód. 83341
LAMPARA FOCO      
1X50W GU10  IP20  acero níquel mate, 
cromo  

Cód. 83334
LAMPARA REGLETA      
1X50W GU10, IP20, acero níquel mate, cromo  

Cód. 83337
LAMPARA REGLETA      
4X50W GU10  IP20  acero níquel mate, 
cromo 

22,90€

19,95€

11,95€

11,95€

6,90€5,95€ 10,95€

5,95€

5,50€

19,95€

Cód. 78918
LAMPARA NIQUEL SATINADO  
4 Lamparas de 40w. Incluidas

27,95€

AVDA. DE LA LUZ

Cód. 83332
APLIQUE CRISTAL   
1X60W E27  IP20 acero níquel mate 
cristal - pintado blanco, transparente

4,95€

Cód. 83336
LAMPARA REGLETA     
3X50W GU10, IP20, acero níquel mate, 
cromo

14,95€

Cód. 83333
PLAFÓN CRISTAL     
1X60W E27  IP20 acero níquel mate 
cristal - pintado blanco, transparente

7,50€
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TENEMOS
LO QUE
BUSCA

Cód. 57072
GENERADOR MOTOR KIOTSU KT-168  AY-
3800-KT     
Potencia Máx: 3,8 KVA / 3000 W Potencia nominal: 3,2 KVA 
/ 2500 W Motor Kiotsu KT-168 6,5 HP Tensión: 230 V / 50 
Hz Consumo: 1,1 L/H Depósito: 3,6 L Con alarma de aceite 
Nivel sonoro: 96 dB Sólido chasis con ruedas Dimensiones: 
650x630x540 mm Peso: 50 kg.

Cód. 75268
AFILADOR CADENAS  
Afilador de cadenas 220W. 7500 r.p.m con disco 
de 100mm. Orientable, con profundidad ajustable.

Cód. 82924
TERMOMETRO-HIGROMETRO
Termómetro e higrómetro con visualización de la 
temperatura y humedad interior en dígitos grandes 
hasta 30 mm.  Permite ampliar el tamaño de los 
dígitos en el parámetro de la temperatura interior o 
bien en la humedad interior Reloj e indicación del 
nivel de confort.

Cód. 49440, 49441
MALLA ANTI-INSECTOS  
PARA VENTANAS. TESA  
La malla mosquitera tesa® Insect Stop COMFORT 
ofrece una auténtica protección frente a los insec-
tos y además permite abrir las ventanas y ventilar 
en cualquier momento. Medidas 1,33x1,5m. Color 
blanca y negra 29,95€18€ 11,50€

459€

Cód. 79066
ESCALERA MULTIUSO ACERO/ALUMINIO  
Escalera multiuso fabricada en aluminio y acero. Pel-
daños aluminio con alto-relieve antideslizante. Bisagra 
de acero dentada, sistema semi-automatico de bloqueo. 
Ganchos de regulacion altura de acero. Numero de 
peldaños 8+8. Alturas maximas tijera 1,78 mt. Un solo 
tramo 3,60 mt.

Cód. 22645
ESCALERA MULTIUSO MIRAGGIO 
Escalera multiuso acero bisagra automatica . 8+8 
Peldaños. Ideal para trabajos ligeros. Altura tijera 
1,91 mt. Un solo tramo 3,76 mt.

69,95€
57,95€

Cód. 95301, 95302, 95303
CONTENEDOR PLÁSTICO CON RUEDAS. TAYG   
Contenedor residuos 100 litros sin pedal. Tapa amarilla, azul o gris. 
Medidas 600x568x770 mm. Con ruedas. Material PP.

29,95€



Cód. 75107
HIDROLAVADORA 
KARCHER 
Caudal 360 l/h; presión 110 bar; potencia 1,4 kw; 
rendimiento 20 m²/h; manguera alta presión 3 mts; 
lanza turbo

59,95€

Cód. 71779
ASPIRADOR  SECO/LIQUIDOS 
INOX     
Aspirador para polvo y agua Con toma para 
herramientas eléctricas Depósito Inoxidable 
Potencia: 1.500 W Depresión: 1.800 mm / 
H2O Caudal: 205 m3/h Capacidad Depósito: 
3 L Peso: 8 kg Accesorios: Tubo telescópico 
metálico, Manguera flexible 4 m, bolsa 
para polvo, filtro de espuma, filtro cartucho, 
boquilla para rincones, boquilla para suelo y 
boquilla combi.

Cód. 95538
ASPIRADOR SECO LIQUIDO. 
KARCHER     
Capacidad 17 lt.; Potencia absorbida 1400 w; 
potencia consumida 1000 w

Cód. 81938
LIMPIACRISTALES WV 50. KARCHER   
Limpieza de ventanas, cristales y baldosas sin 
esfuerzo y sin dejar rayas; rendimiento 25 m²; 
autonomía 20 min.

Cód. 95537
HIDROLAVADORA 120 BAR 
KARCHER 
Caudal 380 l/h; presión 120 bar; potencia 1,6 kw; 
manguera alta presión 6 mts; lanza turbo; lanza vario 
power; cepillo lavado; boquilla aplicación espuma; 
champú para coche

155€

114,95€

69,95€

179,95€

PASEO DEL
HIDROLAVADO



Cód. 16918
ABRILLANTADOR PROTECOR 
PARQUET.     
1 Litro. Protege el barniz del parquet contra rasguños, 
desgaste y suciedad intensa. El abrillantador elimina-
ble proporciona un brillo realmente llamativo.

Cód. 16906
DESATASCADOR TUBERIAS PROFESIONAL     
1 LITRO. No contiene ácido sulfúrico. Listo para usar. Actúa 
en sólo 30 min. Aplicación rápida y segura. Eficaz para 
todo tipo de desagües tanto metálicos como plásticos. No 
aumenta la temperatura de la tubería. No salpica.

Cód. 86729
ELIMINADOR MALOS OLORES FOSAS 
SEPTICAS    
Elimina los malos olores de las fosas sépticas y 
las arquetas y retrasa el vaciado gracias a que sus 
enzimas reducen de 10 a 1 los residuos. Envase de 
20 bolsitas de 18 gramos.

Cód. 68712
LAVAMANOS DE BASE CIÍTRICA. 
Limpiador natural biodegradable. No contiene 
disolventes del petroleo. 3,78 LITROS

Cód. 86727
LIMPIA TUBERIAS OLORES CON 
AGENTES BIOLÓGICOS     
Su uso semanal permite eliminar las incrustaciones 
de suciedad de las tuberia, sus enzimas activas 
(agentes biologicos) eliminan al instante los 
residuos causantes del mal olor. 1 Litro.

Cód. 71357
LIMPIADOR ANTIMOHO 0,5LT 
186050109HG
0,5 LITROS. Actúa en segundos. Elimina las 
manchas de moho negro y humedad (hongos, 
algas).  Ideal para estucados, juntas de azulejos y 
juntas de silicona sin despegarlas. Elimina también 
las manchas de café o té de encimeras de material 
sintético. Válido para manchas por moho en 
filtraciones y goteras. Uso interior y exterior. Acción 
preventiva matando la bacteria del hongo. Se puede 
aplicar en paredes y techo.

Cód. 70546
LIMPIADOR CRISTALES ESTUFAS Y 
CHIMENEAS.      
0,5 litros. Producto concentrado. Elimina rápido 
el hollín, la grasa y el alquitrán. Se puede usar 
en chimeneas y ladrillos. No deja manchas en la 
superficie tratada.

Cód. 80053
LIMPIADOR/ABRILLANTADOR 
PARQUET     
Abrillanta y limpia la madera barnizada. 
1 Litro

15,90€

5,95€

11,95€

19,90€

7,95€

6,95€ 8,95€

4,50€
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Cód. 95161, 95162, 95163
DETERGENTE LIQUIDO + SUAVIZANTE.  
3 litros + 1 litro de suavizante de regalo. Azul, Marsella, 
Aloe vera.

Cód. de 95155 a 95160
FREGASUELOS.  
1,5 Litros. Aloe vera, Limón, Floral, Lavanda, 
Marino, Manzana.

Cód. de 95141 a 95143
LAVAVAJILLAS CONCENTRADO 
500 ml. Aroma limón, manzana, naranja.

Cód. 95152
LEJIA ACTIVA GEL WC 
Gel wc. 750 ml.

Cód. 95144
QUITAGRASAS SPRAY 
500 ml

Cód. 95145
QUITAGRASAS SPRAY 
500 ml

4,50€

0,90€
0,99€

1,45€ 1,75€ 1,99€

CALLE DE LA LIMPIEZA



Cód. 29775, 1805, 1806, 24129
ESCALERA CON BARANDILLA BAJA 
Tubo acerado con peldaños antideslizantes de 
alto impacto. 2, 3, 4 y 5 Peldaños. 

Cód. 72651
TABURETE ALUMINIO 
Aluminio 3 peldaños en 131 

Cód. 37426, 1796
TABURETE SIN BARANDILLA 
 Tubo acerado con peldaños antideslizantes de 
alto impacto EN14183:03. 2 y 3 peldaños.

Cód. 74518
TABURETE MULTIUSOS PLEGABLE 
Taburete plegable colores variados de polipropi-
leno 1 peldaño

32,95€29,90€21,50€

6,50€

desdedesde
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BALDA MADERA CON FIJACIONES OCULTAS  
Balda fija, soportes ocultos, color blanca.

Cód. 72080
Medidas  60 x 25 x 4 cms

Cód. 72081
Medidas  80 x 25 x 4 cms

Cód. 72082
Medidas  120 x 25 x 4 cms

4,75€
6,75€
8,75€

Cód. 62019
MESA AUXILIAR PLEGABLE  
Mesa plegable multiusos con tablero de resina 
reforzada con 3 posiciones y patas de acero 
ajustables a 6 alturas. Total versatilidad gracias a 
sus mútiples combinaciones. Capacidad carga 10 
kg. Dimensiones tablero 52x40 cm. y de 54 a 73 
cm. de altura. Peso 3 kg.

11,95€ Cód. 62740
SOPORTE ENEA  
Permite instalar barras de armario. 
Medida 300x94x25cm.

9,95€

Cód. 81290, 72655, 72656, 72658, 
72659, 72661, 73114
ESCALERA DOMÉSTICA 
Aluminio. 2, 3, 4, 5, 6, 7 y 8 Peldaños 21,50€

desde



Cód. 79177
ARMARIO ALTO  
Escobero 70 cm con 4 estantes . Medidas: 
70x44x176cm. Color Beige

Cód. 79179
ARMARIO ESCOBERO  
Escobero 70 cm con 4 estantes y colgador. 
Medidas: 70x44x176cm. Color Beige

Cód. 79180
ARMARIO BAJO
Medio armario 70 cm con dos estantes interiores. 
Medidas: 70x44x88cm. Color Beige

Cód. 86751
ESTANTERIA PLASTICO 
4 Baldas. Medidas: 1320x700x300 mm. Color 
negro.

84,90€
84,90€

57,90€

21,95€

PASEO DEL HOGAR

Cód. 95539
CARRO COMPRA 2 RUEDAS 
ROLSER 
Bolsa con formato tipo mochila, cierre de cordón 
y solapa para enganchar al chasis. Chasis JOY de 
aluminio, 2 ruedas, con bandeja inferior abatible. 
Bolsa tejido poliéster diseño Capri.

Cód. 94862
CARRO COMPRA 4 
RUEDAS. ROLSER 
Uso a 2/4 ruedas y 
con bandeja plegable. 
Bolsa con fondo plástico, 
armazón metálico y tejido 
a cuadros Capri. Bolsa de 
49 litros.

Cód. 80409
CARRO COMPRA 4 RUEDAS 
 MOUNTAIN. ROLSER 
Bolsa con diseño en forma de mochila, 
cierre deslizante, doble bolsillo interior con 
cremallera y otro en la parte trasera. Bolsa 
con fondo de madera. Uso a 2/4 ruedas y 
con bandeja plegable.

17,95€

28,95€
35,95€

Cód. 95540
CARRO COMPRA PLEGABLE  
4 RUEDAS. ROLSER 
Bolsa  48 LITROS formato tipo 
mochila. Chasis de aluminio para uso 
a 2/4 ruedas, plegable con posibilidad 
de plegado hacia delante y atrás 
y con pieza adaptable al carro de 
supermercado.

34,95€



Cód. 65191
ATOMIZADOR PARA GRIFO H22  
Reduce el caudal del agua un 50% sin 
perder el confort

Cód. 65190
ATOMIZADOR PARA GRIFO M24  
Reduce el caudal del agua un 50% sin 
perder el confort

Cód. 95575
GRIFO MONOMANDO BAÑO
Monomando de baño equipado con maneta metálica, 
idóneo para todo tipo de cuartos de baño, ergonómico 
y de suave accionamiento. Accesorios incluidos (flexo, 
mango y soporte)

Cód. 95573
GRIFO MONOMANDO LAVABO
Monomando de latón cromado equipado con sistema eco 
water, con reductor de caudal economizador, cartucho homo-
logado y latiguillos homologados. 

Cód. 87838
GRIFO TERMOSTATICO DUCHA
Monobloc de latón cromado, equipado con excéntricas 
antirrumorosidad y filtro para evitar que impurezas dañen al 
cartucho de disco cerámico. Con regulador de temperatura con 
sistema de bloqueo.

Cód. 95574
GRIFO MONOMANDO BIDE 
Monomando de latón cromado equipado con 
sistema eco water, con reductor de caudal 
economizador, cartucho homologado y latiguillos 
homologados

Cód. 95576
GRIFO MONOMANDO DUCHA 
Monomando de latón cromado equipado 
con sistema eco water, con reductor de 
caudal economizador, cartucho homolo-
gado y excéntricas antirrumorosidad.
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2,40€ 2,40€

35,95€

19,95€

55,95€19,95€

34,95€

Cód. 95577
GRIFO MONOMANDO  
FREGADERO CAÑO VERTICAL 
Monomando de cocina cromado equi-
pado con sistema eco water, con reducto 
de caudal economizador, cartucho 
homologado y latiguillos homologados.

35,50€

Cód. 74493
GRIFO FLOTADOR  
ALIMENTACION 
LATERAL
Grifo flotador compacto de 
alimentación lateral, silencio-
so, 3/8” , incluye las piezas 
necesarias para su instalación 
e instrucciones de montaje.

Cód. 65196
GRIFO LLENADO 
INFERIOR 
Grifo de llenado inferior 
cisterna w.C. Con graduación 
de llenado a voluntad

Cód. 65195
GRIFO LLENADO 
LATERAL 
Grifo de llenado lateral 
cisterna w.C. Con graduación 
de llenado a voluntad

11,50€9,90€ 9,90€



Cód. 33639
FLEXO DUCHA METALICO   
Flexible metálico de 1,75 m, 
enlace cónico en un extremo y 
tuerca moleteada en el otro, gran 
resistencia al estiramiento.

Cód. 95202
MANGO DUCHA 
+ SOPORTE + FLEXO   
Flexo antical. Ahorro de agua.

Cód. 33623
MANGO DUCHA + SOPORTE  
+ BARRA + FLEXO  SELLA 
Color cromado, set compuesto por mango hidromasaje 6 funcio-
nes, lluvia, masaje, espumoso, lluvia+masaje, lluvia+espumoso, 
masaje+espumoso. membrana antical. filtro anti-impurezas. 
flexible de 1,5 mt. barra mural 60 cm regulable en altura , tacos y 
tornillos para su instalación.

Cód. 95207
MANGO DUCHA COOL
5 posiciones. Color cromo/blanco

Cód. 95206
MANGO DUCHA CROMADO  
CALMA
5 posiciones. Color cromado.

Cód. 95205
MANGO DUCHA  
CROMADO MARINA
1 Posición. Color cromado

Cód. 33620
MANGO DUCHA + SOPORTE + FLEXO
Conjunto de hidromasaje compuesto por mango 
de 6 funciónes: lluvia, masaje, espumoso, lluvia y 
masaje, lluvia y espumoso, masaje y espumoso. 
Membrana antical, filtro antiimpurezas, soporte a 
pared, kit de tacos y tornillos para su instalación, 
incorpora reductor de flujo de agua que reduce el 
consumo aprox en un 50%, color blanco.

Cód. 33621
MANGO DUCHA + SOPORTE 
+ FLEXO
Conjunto de hidromasaje compuesto por 
mango de 6 funciónes: lluvia, masaje, 
espumoso, lluvia y masaje, lluvia y es-
pumoso, masaje y espumoso. Membrana 
antical, filtro antiimpurezas, soporte a 
pared, incorpora reductor de flujo de 
agua que reduce el consumo aproximado 
en un 50%, cromado..

Cód. 95208
MANGO DUCHA MIRROR
3 posiciones. Cromado

Cód. 54919
FLEXO DUCHA 
CROMADO 
EXTENSIBLE 
Flexible, acero 
inoxidable extensible 
de 1,75 a 2,25 m, 
enlace cónico en un 
extremo y tuerca mo-
leteada en el otro.

6,90€

9,90€ 18,90€

13,90€

10,90€7,90€

10,90€

12,90€

13,50€

4,90€

Cód. 74494
GRIFO FLOTADOR  
ALIMENTACION 
INFERIOR 
Grifo flotador compacto de 
alimentación inferior, silencio-
so, 3/8” , incluye las piezas 
necesarias para su instalación 
e instrucciones de montaje.

11,50€

Cód. 62062
MECANISMO DOBLE 
DESCARGA
De doble pulsación, para 2 
tipos de descargas; máxima 
minima; (descarga solo de 
3ltr.). Sin necesidad de obras 
ni especialistas. Adaptable a 
base Roca.Medidas: de 300 a 
420 mm.

Cód. 65197
MECANISMO DOBLE DESCARGA 
CISTERNA AHORRO AGUA 
Descaraga de doble pulsador cisterna wc. 
Con descargas total y parcial regulables

17,90€
18,95€

AVDA. DEL FONTANERO



34|35

Cód. 95562
ALZADOR INODORO CON TAPA WC 
Para todos los asientos de indoros estandar. 
Montaje fácil. Este asiento lleva adicionalmente 
una tapa fijado con caida amortiguada. Capaci-
dad de carga 150kg.

Cód. 95570
ESCOBILLERO +  
PORTARROLLO PIE  
SALAMANCA    
Juego de pie mas escobillero. 
Acero cromado.

Cód. 95568
ESCOBILLERO WC 
Medidas 10 ø x 40 cms.
Escobillero wc acero inox 
pulido forma cerrada.

Cód. 95569
PORTARROLLOS PIE + 
RESERVA VERTICAL 
Medidas 25,5 x18 x54cm. 
Acero inox.Práctico para 
ahorrar espacio.Capacidad 
para 4 rollos,

Cód. 59978
TOALLERO MURAL METALICO

Cód. 95572
TOALLERO PIE 3 BRAZOS 
CROMO SALAMANCA
Toallero de pie 3 brazos abatibles. 
Acero Cromado 

Cód. 70773
ASIENTO WC PLASTICO   
Universal. Color blanco. Desmontable 
para fácil limpieza

Cód. 62224
ASIENTO WC LUXORY  
Universal. Color Blanco

Cód. 95563
ASIENTO MURAL DUCHA 
32 x 36 x 19cm. Ahorra espacio, por ello es ideal 
para las cabinas de ducha. Facilita cosiderable-
mente el ducharse. La capacidad de carga de 
plástico robusto es de 120kg.

57,95€

13,95€5,50€

10,95€

26,90€

13,95€

7,25€
25,90€

30,95€

Cód. 95761
ESTUCHE ACCESORIOS 
BAÑO 5 PIEZAS 
Mod. Olympia. Compuesto por Toalle-
ro de aro, 2 colgadores, portarrollos 
y toallero de barra. Fabricado con 
polímeros plásticos. Materiales de 
fijación incluidos.

18,50€Cód. 95058, 95059
ASA BAÑO ANTIDESLIZANTE 
Fabricada en acero lacado en blanco o 
acero inoxidable

Cód. 74489
BARRA APOYO BAÑERA 30CM
Asidero recto acero inoxidable, 30 cms y 
25 mm, cromado.

8,50€
13,50€



Cód. 74158, 95187, 95190
ALFOMBRA BAÑERA RECTANGULAR 
140 ventosas. Peso 800 gr. Medidas: 70x36 cm. 
Color azul, blanco o verde turquesa.

Cód. 78355
BASCULA BAÑO 
Pantalla digital extra grande para una fácil 
lectura.  Plataforma de cristal templado.  
Sistema electrónico. Sensitive Computer. 
Estructura extraplana 22mm Conexión y 
desconexión automática. Peso máximo: 
160 kg Graduación: 100 gr Pilas: 1 x 3V 

Cód. 95536
BASCULA BAÑO 
Superfície bambú y tratamiento ecológico. 
Capacidad 150 kg. Graduación 100 gr Unidades: 
Kilogramos, libras y stone. Indicador de sobre-
peso y batería baja. Conexión y desconexión 
automática Tamaño pantalla: 83x45 mm

Cód. 68981
BASCULA BAÑO DIGITAL 
Base de cristal de alta resistencia-
alta precisión-fácil encendido y apagado 
automático-baterías incluidas (2x3v 
cr2032)Cód. 79105

CARRITO BAÑO  
SALAMANCA
Carrito 3 repisas. Incluye tacos para 
modo estanteria y ruedas modo 
carrito. Acero cromado.

Cód. 79106
ESTANTERIA MURAL 
BAÑO SALAMANCA 
Con 2 repisas y 2 barras para 
toallas. Medidas. 39X22x54cm.

Cód. 88587, 74515
TARIMA DUCHA POLIPROPILENO 
Con 14 apoyos de goma. Medidas 55x55cm. Color 
blanco o madera

Cód. 95564
CORTINA BAÑO BLANCA 
Cortina de baño de PEVA 180x200 cm

Cód. 95565
CORTINA BAÑO DELFINES 
Cortina baño 180x200 Delfines PEVA

Cód. 95566
CORTINA BAÑO OCEAN 
Cortina baño 180x200 Ocean PEVA

Cód. 95567
CORTINA BAÑO WATER 
Cortina baño 180x200 Water PEVA

9,90€

25,99€

29,90€
13,90€

19,95€13,95€

9,95€

6,95€ 6,95€ 6,95€ 6,95€

PASAJE DEL BAÑO
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Cód. 68543
CENTRO PLANCHADO CONTINUO. HJM 
Plancha: 850w, base: 1350w, depósito de 0.8L, suela 
de aluminio, función anti cal, depósito rellenable 
durante el uso, vapor regulable, planchado vertical

Cód. 94851
PLANCHA VAPOR 
Potencia: 2000 W. Suela de acero inoxidable. Capaci-
dad: 0,12 L .Vapor regulable Vapor continuo: 15 g/
min. Vapor vertical. Plancha en seco. Pulverizador 
Golpe de vapor función de auto-limpiado Indicador 
de contenido máximo. Cable de alimentación 
giratorio 360

Cód. 70766
PLANCHA VAPOR 1800W. MOULINEX 
Potencia: 1.800W Vapor variable: 0-20g/min. Golpe 
de vapor: 70g/min. Suela de acero inoxidable Vapor 
vertical Función antical Función autolimpieza Capaci-
dad del depósito: 200ml Spray

Cód. 81996
PLANCHA VAPOR 
ULTRAGLISS 2200W. 
TEFAL 
Potencia: 2.200W. Suela 
Ultragliss Diffusion. Vapor 
variable: 0-30g/min. Golpe 
de vapor: 100g/min. Sistema 
antical integrado. Sistema 
autolimpieza: Self Clean. 
Capacidad del depósito: 270ml. 
Sistema de cable orientable: 
más fácilidad de movimiento. 
Spray. Orificio de llenado del 
depósito extragrande.

Cód. 82718
MESA PLANCHA CON  REJILLA ONE  
Tabla de planchar con plataforma ergonómica gigante en rejilla 
de 130x47 cm. Porta planchas pro metal especial para centro de 
planchado. Sistema progresivo de regulación de altura hasta 95 cm. 
Tren inferior con ruedas para desplazarla con total comodidad. Funda 
100% algodón 140x60 cm. Con acolchado de 8 mm. Dimensiones 
47x152x95 cm. Abierta y 47x161x9 cm. Plegada. Peso 8,5 kg.

Cód. 82633, 82634
MESA PLANCHA JANGA 
Medidas:  97X33. Regulación automática de altura a 
84 cm. Equipada con funda 100% algodón. Tablero de 
rejilla metálica. Estampado azul o morado

48,90€

12,95€
19,99€

37,99€

17,95€17,90€
Cód. 82635, 82636
MESA PLANCHA  LYSKAMM 
Medias:  120X38 cm. Regulación automática de 
altura a 92cm. Equipada con funda 100% algodón. 
Tablero de rejilla metálica. Estampado morado o rojo

22,90€

Cód. 82725
PLANCHA VAPOR. JATA
Potencia 2.200 W. Suela cerámica con 67 salidas 
de vapor.  Vapor vertical. Auto-limpieza.Anti-cal 
permanente. Golpe de vapor 60 - 80 g./min.Vapor 
nominal 25 - 30 g./min. Vapor regulable. Mandos 
independientes: vapor extra / spray. Asa tacto goma.
Termostato regulable de temperatura. Depósito de 
agua con tapa de seguridad. Capacidad del depósito 
de agua 380 ml. Cordón pivotante 360º.Voltaje 230 V.

28,90€



Cód. 95533
TENDEDERO ALAS  
ALUMINIO 
Tendedero plegable con alas en 
aluminio anodizado y resina con es-
tructura central con función radiador 
para acelerar el proceso de secado. 
Garantizado 100% anticorrosión. 
Superficie útil 20 m. Sistema de 
plegado sin bisagras para soportar 
el máximo peso y ocupar el mínimo 
espacio. Potencia 120 w. Consumo 
0,12 kw/h. Dimensiones 54x147x91 
cm. abierto y 54x134x5 cm. plega-
do. Peso 3,5 kg.

Cód. 80503
TENDEDERO CON ALAS ALUMINIO 
HONOLULU
Rejilla y extensiones en aleación de 
aluminio. Resiste a la intemperie. Medidas 
abierto:185x55x120cm. Medidas plegado: 
131x55cm. 20 metros de tendido

Cód. 80504
TENDEDERO CON ALAS INOX MADAGASCAR
Rejilla y extensiones en acero inoxidable. Resistente a la in-
temperie. Medidas abierto: 185x55x120cm. Medidas cerrado: 
131x55cm. Para 20 metros de tendido.

Cód. 1832
TENDEDERO CUERDAS 
2 cuerdas. Solución sencilla para el 
tendido de ropa. Utilizable a cualquier 
distancia hasta 5 metros por cuerda. 
Fácil instalación.

Cód. 1833
TENDEDERO CUERDAS 
3 cuerdas. Solución sencilla para el 
tendido de ropa. Utilizable a cualquier 
distancia hasta 5 metros por cuerda. 
Fácil instalación.

Cód. 1831
TENDEDERO CUERDAS 
4 cuerdas. Solución sencilla para el 
tendido de ropa. Utilizable a cualquier 
distancia hasta 5 metros por cuerda. 
Fácil instalación.

Cód. 82637, 82638
MESA PLANCHA CON  REJILLA  
Medidas 38x120 cms. Regulación automática de altura a 
90 cms. Equipada con funda 100% algodón. Tablero de 
rejilla metálica. Equipada con bandeja, enchufe y antena. 
Estampado verde o morado.

49,95€

19,95€

25,95€

8,50€

11,95€

15,95€

37,90€

Cód. 80505
TENDEDERO CON ALAS LANKA
Estructura metálica con revestimiento epoxy. Resiste 
a la intemperie. Medidas abierto: 180x48x105cm. 
Medidas plegado: 127x48cm.

7,50€

Cód. 77592
MESA PLANCHA  6 ALTURAS 
Centro de planchado con estructura 
perforada de una sola pieza especial 
para el vapor. Soporte con micropar-
ticulas metálicas, resistente a altas 
temperaturas. Altura regulable en 
varias posiciones y con bloqueo de 
seguridad.  Patas tubulares para una 
máxima estabilidad.Funda compuesta 
por tela 100% algodón y espuma 
elástica. Medidas 110x32cm

33,90€

BULEVAR DEL TENDIDO
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Cód. 76722
CEPILLO DENTAL  
VITALITY OSCILANTE. ORAL B
Cepillo dental recargable. 7600 r.p.m.
Tecnologia oscilante rotacional, cepillado 
2D.

Cód. 82277
CEPILLO DENTAL VITALITY 
TRIZONE. ORAL B
Cepillo dental recargable. 7600 R.P.M.
Tecnologia oscilante rotacional, 
cepillado 2D.

Cód. 95544
SECADOR CON 
CONCENTRADOR Y DIFUSOR 
Potencia: 2000 Vatios. 3 Ajustes 
de temperatura(calor). 2 Ajustes de 
velocidad. Golpe de aire frio. Difusor. 
Concentrador. Protección contra 
sobrecalentamiento.

Cód. 95578
SECADOR PROFESIONAL. 
HJM 
2200W-pulsador de fase fría 
instantánea-concentrador y difusor de 
aire-2 velocidades – 3 posiciones de 
calor – filtro extraible

Cód. 82918
DEPILADORA XELLE. BRAUN
Sistema de depilación CloseGrip de 40 pinzas. 
Sistema HairLift para levantar el vello.Luz 
SmartLight. Cabezal pivotante. 2 Velocidades 
de depilación . Rodillos de masaje

Cód. 83035
SECADOR 2300W POWERLINE BEAUTY. ROWENTA
2300 W. Función IONIC: genera iones negativos que neutralizan la elec-
tricidad estática del cabello y le proporcionan brillo.  Boquilla concen-
tradora de aire y difusor. 2 posiciones de velocidad y 3 de temperatura. 
Golpe de aire frío. Rejilla extraíble para una fácil limpieza del filtro.

Cód. 78286
DEPILADORA  XPRESSIVE. BRAUN
Seco & Húmedo: se puede utilizar bajo el agua. 
Tecnología Close-Grip con 40 pinzas: elimina el vello 
del tamaño de un grano de arena (0,5mm). Sistema 
Hairlift: este sistema patentado levanta y suelta el 
vello más corto para una depilación más apurada. 
Recargable: 1 hora de carga proporciona 30 minutos 
de funcionamiento. Cabezal pivotante

25,90€

25,90€

14,90€ 19,90€

74,95€

29,90€

89,95€



Cód. 94830
AFEITADORA BRAUN SERIE 1 
190 WINDOW BOX. BRAUN
Afeitadora recargale. Lamina única 
con cabezal flotante para adaptarse al 
control facial. Sistema de precisión 
para zonas dficiles, cortapatillas lavabel 
bajo el agua.

Cód. 95541
AFEITADORA ROTATIVA. REMINGTON
Láminas de acero para un corte excelente 21 
Cuchillas Acero Doble Pista diseñadas con el 
ángulo óptimo para resultados rápidos, apurados 
y sin irritación.  Cabezales independientes multi-
flexibles para ajustarse a los contornos de la cara. 
Cortador precisión Recargable con indicador de 
carga LED Tiempo carga 24h / Autonomía 30 min 
Lavable

Cód. 79117
CORTAPELO RECARGABLE
Potente motor profesional: 30.000 
cabellos/segundo. Par del motor muy 
alto 200 g/cm. Cuchillas 39 mm.  
Cuchilla móvil CMS en forma W, más 
rápida y precisa. Autolubricantes. 2 
guías de corte de 3 a 18 mm y de 21 
a 36 mm.  1 guía de precisión para 
barba 5 posiciones de 0,5 a 4,5 mm. 
Recargable: funciona con o sin cable 
con 30 minutos de autonomía.Cód. 82932

CORTAPELO NOMAD. ROWENTA
Hojas de acero inoxidable para un corte más limpio.  Rueda 
para ajustar la longitud de corte fácilmente 2 peines ajustables 
con 19 posiciones de corte (sin peine 1mm). Recargable 40 
minutos de autonomía. Posibilidad de utilizar con o sin cable. 
Accesorios de corte: cepillo de limpieza y aceite.

Cód. 94795
CORTAPELO 7 EN 1. JATA 
Sin cable. Autonomía 60´. Recargable. 7 accesorios inter-
cambiables: Minirrasuradora con 4 posiciones. Especial 
nariz y orejas.Afeitadora. Cabezales extraíbles para fácil 
limpieza. Cuchillas de acero inoxidable de alta resistencia. 
Indicador luminoso de carga. Accesorios incluidos: peine, 
aceite lubricante, cepillo para limpieza de cuchillas, 
adaptador de carga. 

Cód. 83217
MAQUINA AFEITAR 
DESECHABLE  
Desechable. 15+5 unidades

Cód. 83219
MAQUINA AFEITAR MACH3 
TURBO
3 hojas antifricción. Cabezal pivotante 
con 10 microfins. Banda lubricante.

Cód. 82536
MAQUINA AFEITAR FUSION PROGLIDE STYLER
Recorta, afeita y perfila. Recorta con la tecnología diseñada por 
braun, fino, fácil de manejar. Incluye 3 cabezales para distintas 
medidas. Afeita con un apurado y confort increibles. Y perfila, 
puede usarse en cara y cuerpo, resiste al agua, seguro para usar 
en la ducha. 53,90€48,90€

29,90€
24,90€

32,90€

4,99€

5,25€

16,95€

CAMINO DEL
CUIDADO PERSONAL



SARTÉN  ALUMINIO. ORO LEY     
Aluminio prensado 3 mm. Apta para todo 
tipo de cocinas. Incluida la INDUCCION. 
Antiadherente Ecológico libre de PFOA.

Cód. 70381
18 cm.

Cód. 70382
20 cm.

Cód. 70383
22cm.

Cód. 70384
24 cm.

Cód. 70385
26 cm.

Cód. 70386
28 cm.

SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO. 
TEFAL    
Válida para todas las cocinas, incluida 
inducción. Antiadherente.

Cód. 75358
20 cm.

Cód. 75359
24 cm.

Cód. 75360
26 cm.

Cód. 75361
28 cm.

Cód. 75362
30 cm.
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Cód. 94789
BALANZA COCINA ELECTRONICA       
Capacidad 5kg. Graduación 1g. Peso, volumen 
agua, volumen leche. Recipiente de acero inoxi-
dable extraíble de 1,8 l.Mandos táctiles. Función 
tara. Visor lcd 4 dígitos. Desconexión automática. 
Indicador de batería baja y sobrepeso. Funciona 
con 2 pilas aaa (no incluidas.)

Cód. 95535
BALANZA DIGITAL COCINA       
Capacidad 5 kg. Graduación 1gr. Función 
Tara. Pulsador táctil. Desconexión automática 
Unidades: Gramos, mililitros, libras y onzas. 
Superfície de bambú con tratamiento ecológico 
Tamaño pantalla: 90x30 mm

Cód. 79136
TABLA COCINA VIDRIO 2 PIEZAS  
BROOKLYN   
Medidas 30 x52 cm tabla de cocina para 
vitrocerámicas,cocinas de gas y eléctricas.
Universal. Gran resistencia a golpes, muy 
higienica,sin olor y resistente hasta 200ºc.

Cód. 95571
TABLA COCINA VIDRIO 2 PIEZAS 
ALHAMBRA  
Medidas 30 x52 cm tabla de cocina para 
vitrocerámicas,cocinas de gas y eléctricas.
Universal. Gran resistencia a golpes, muy 
higienica,sin olor y resistente hasta 200ºc.

Cód. 75151
COCINA A GAS PORTATIL        
Cocina portatil a cartucho de gas butano. Con-
sumo calorifico: 2,5Kw. Eficiencia térmica 55%. 
Dimensiones 343x275x82mm. Peso sin cartucho 
1,86 kilos. 

SARTÉN  ALUMINIO. ORO LEY     
Aluminio forjado 3,5 mm. Apta para todo tipo 
de cocinas incluida la inducción. Anti adherente 
cerámico blanco.

Cód. 72506
18 cm.

Cód. 72511
20 cm.

Cód. 72513
22cm.

Cód. 72523
24 cm.

Cód. 72525
26 cm.

Cód. 72526
28 cm.

Cód. 72527
30 cm.

SARTÉN  ALUMINIO TECNOFORM. 
VALIRA     
Aluminio forjado 3,5 mm. Apta para todo tipo 
de cocinas incluida la inducción. Anti adherente 
cerámico blanco.

Cód. 62936
16 cm.

Cód. 48039
18 cm.

Cód. 48040
20cm.

Cód. 48041
22 cm.

Cód. 48042
24 cm.

Cód. 48043
26 cm.

Cód. 48044
28 cm.

Cód. 56034
COCINA GAS 1 FUEGO        
Dimensiones externas: 9.3X26x31.3Cm-butano 
/ propano-cocinas de alta calidad-encimera de 
acero con esmalte vitrificado-parrilla robusta y 
desmontable-quemadores desmontables en color 
negro

Cód. 56036
COCINA GAS 2 FUEGOS       
Dimensiones externas: 10.3X58.5X34.5Cm-butano 
/ propano-cocinas de alta calidad-encimera de 
acero con esmalte vitrificado-parrilla robusta y 
desmontable-quemadores desmontables en color 
negro

26,90€ 22,90€

22,95€22,95€

11,95€
17,90€ 31,90€

desde16,95€

desde11,50€

desde8,99€

desde12,90€
Cód. 69007
GRILL LISO TECNOFORM  
PLATINUM. VALIRA 
26 X 26cm. Antihaderente 3 capas reforzado-
mango ergonómico con acabado “soft touch” 
de tacto agradable. Libre PFOA fabricado en 
españa24,95€



Cód. 80611
AFILADOR CUCHILLOS DOMESTICO
Afilador de carburo de tungsteno. Sistema de 
sujección en superficie lisa por ventosa. Puede 
soportar hasta 12 kg.

Cód. 61713
BOLSA FIAMBRERA NOMAD. 
VALIRA
Bolsa rigida. Color negro. Doble cremallera 
que permite una total apertura para un mejor 
acceso y fácilitar la limpieza -material interior 
lavable i aislante- 2 contenedores herméticos

Cód. 78941
BOLSA FIAMBRERA NOMAD BASIC. VALIRA
Color negra/gris. Bolsa porta alimentos blanda de 
nailón con una cremallera y costura en la parte lateral 
izquierda, -material interior lavable, y aislante, cinta 
colgadora extensible cuyo objetivo es el transportes de las 
comidas,contiene dos contenedores hermeticos.

Cód. 83321
BOLSA FIAMBRERA + 2 HERMÉTICOS. TATAY 
Tapers válidos para lavavajillas, microondas congelación, libres 
de bpa

Cód. 94576
BOLSA PARA VACIO MALLA  
Paquete de 100 bolsas gofradas para envasado 
al vacío de 20x30 cm. Válidas para todo tipo de 
envasadoras al vacío.

Cód. 73793
FIAMBRERA POLIESTER NEGRO. IRIS   
Mini LunchBox es muy práctica y cómoda de transportar. La 
bolsa térmica que transporta tu comida. Bolsa térmica puede 
ir a la lavadora sin problemas. Temperatura máx. 30º C.  
Mantienen la comida en perfecto estado. Aptos para microon-
das (máx. 130ºC), congelador (máx. -20ºC) y lavaplatos. 
Material:Poliéster (exterior), aluminio (interior)

Cód. 74505
HERVIDOR AGUA 
Hervidor de agua compacto, de solo 500 vatios. 
Con reducción de vapor automática, seguridad 
para ebullición en seco, interruptor de activación/
desactivación y piloto. Completo con 2 tazas. 0,9 
Litros.

Cód. 95532
ENVASADORA VACIO ‘COMPACT’ 
Función para control manual del vacío con 
productos delicados. Función de sellado indepen-
diente con ancho de sellado mejorado (3 mm.) 
Equipada con toma para el envasado en botes. 
Incluye 5 bolsas 20x30 cm. Voltaje 230 V.- 50 Hz. 
Potencia 175 W. Barra Sellado Bolsas hasta 30 
cm. Presión Vacío 60 cm./Hg. (0,8 bar) Caudal 11 
l/min. Dimensiones 34x15x7 cm. Peso 1,5 kg.

Cód. 83315
ENVASADORA VACIO PARA BOLSAS 
Y ROLLOS 
Envasadora compacta completamente automática, 
potente. Incluye conector para botes y 5 bolsas de 
20x30 cm. Voltaje 230 V.- 50 Hz. Potencia 170 W. 
Barra Sellado 30 cm. Presión Vacío 60 cm./Hg. 
(0,8 bar) Caudal 11 l/min. Dimensiones 40x17x9 
cm. Peso 1,6 kg.

Cód. 67610
AFILADOR ELÉCTRICO 
Afilador de cuchillos de 20W. 2 
niveles de acabado para un resultado 
profesional. Un ángulo de afilado 
perfectamente respetado gracias a un 
guiado preciso de la hoja. Dimensio-
nes de muela 50MM.

12,50€

29,95€22,95€

19,90€
10,95€17,90€

17,95€

79,95€59,95€

19,95€

CAFETERA ALUMINIO NEGRO. ORO LEY   
Cafetera aluminio apta para todo tipo cocinas menos 
inducción.

Cód. 79145
1 taza

Cód. 71700
3 tazas

Cód. 71701
9 tazas

Cód. 71702
9 tazas

Cód. 71703
12 tazas

7,95€

13,45€

8,95€

15,95€

9,95€

AVDA. DEL MENAJE



Cód. 95402
MOLDE 6 MADALENAS- ROSCO   
29X18cm. Metálico.

Cód. 95372
MOLDE SILICONA + 8 POP CAKE 
De silicona, con palos incluidos.

Cód. 95384
SOPORTE PARA 19 POPCAKES ACRILICO 
Para 19 Popcakes, colores surtidos

Cód. 95381
SET 26 MOLDES LETRAS METALICAS
Inoxidables.

Cód. 95380
SET 9 MOLDES NUMEROS METALICO
Inoxidables.

Cód. 95374
MOLDE SILICONA PASTEL 
Flores, colores y formas surtidos.

Cód. 95397
MOLDE ROSCO DESMONTABLE 
Metálico, desmontable. 24 cm.

Cód. 95361
TAMIZADOR ACRILICO 
Medidas: 15,5x11x10,2 cm.
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11,95€

6,95€5,45€

9,95€4,95€

12,95€

12,95€

4,95€

Cód. 95373
ALISADOR FONDANT
Plástico. Colores surtidos 2,45€

Cód. 75893
REJILLA HORNO EXTENSIBLE      
Rejilla horno extensible desde 38,5 a 55 cm. 
Compatible con cualquier horno doméstico. Acero 
Inoxidable

14,95€



Cód. 88589
MAQUINA HACER  
CAKE POPS. TRISTAR 
Molde para 12 cakepops. Incluye rece-
tas. Incluye palillos 50 pieza.s Tenedor. 
Recubrimiento antiadherente. 2 Luces 
piloto. Posibilidad de almacenamiento 
vertical y horizontal.  Pies anti-
deslizantes. Potencia: 700 Vatios.

Cód. 95337
JERINGA DECORAR REPOSTERIA
Colores surtidos.

Cód. 95386
PLATO GIRA Y DECORA
Medida de 27,5 cm. Giratorio

Cód. 95385
RODILLO CORTADOR
12 cm. 3 tipos de corte.

Cód. 95383
SET 12 PALOS  
DECORADOS POPCAKE
Decorados surtidos  para Popcake

Cód. 95378
SET 50 PALOS POPCAKE 
PIRULETA
Para Popcake ó piruletas.

Cód. 95365
SET 8 UTENSILIOS PARA DECORAR
Utensilios decoración doble punta. Colores 
surtidos.

Cód. 95355
SET MANGA PASTELERA 
6 Moldes de silicona + 6 boquillas surtidas.

29,95€

4,95€

9,95€

2,45€

2,95€

3,45€

2,95€

6,45€

Cód. 95382
SET 8 CORTADORES Y PRENSA 
PLASTICO
Plástico, varios modelos surtidos

3,95€

Cód. 88588
MAQUINA HACER MUFFINS. TRISTAR  
Preparará fácilmente madalenas perfectas y al momento.  Carcasa plateado.   
Incluye recetas. 40 piezas. Posibilidad de almacenamiento vertical y horizontal. 
Tapa con bloqueo. Pies anti-deslizantes. Apagado automático cuando alcanza 
la temperatura deseada Potencia: 800 Vatios

27,95€

CALLE DE
LA REPOSTERIA



Cód. 80438
BATIDORA DE MANO. 
HJM
200W, pie inox. 
Dos velocidades

Cód. 67927
BATIDORA MANO 500W. 
HJM
500W, vaso con tapa, pie inox. 
Selector de potencia. 

Cód. 59730
BATIDORA TURBOMIX PLUS. 
MOULINEX 
Potencia: 350W Diseño compacto y 
ergonómico Pie de inox desmontable 
1 velocidad Anilla de sujeción Vaso 
de 0,8L

Cód. 94560
EXPRIMIDOR. TAURUS 
Desmontable, práctico y fácil de limpiar. 
Tapa protectora. Giro en ambos sentidos. 
25W / 0,7 L Cód. 95534

EXPRIMIDOR 85W. HJM 
85W-recogecable, sistema antigoteo, 
totalmente desmontable

Cód. 94847
EXPRIMIDOR JARRA EXTRAIBLE. 
TRISTAR
Capacidad: 0.5 litros Opciones especiales: Cuenco de 
quita y pon, alamacenaje de cable, partes extraíbles de 
seguridad de lavavajillas, rotación de dos vías, patas 
antideslizantes, filtro antipulpa

Cód. 94791
BATIDORA MANO  SAUCE. BRAUN
Minipimer 600 W de color gris. Batidora más 
ligera y cómoda del mercado. Vel+Turbo, 
campana antisalpicaduras patentanda, cuchillas 
de acero inoxidable extra resistentes, picadora 
500ml, accesorio varillas.velocidades

Cód. 48104
BATIDORA INOX. TAURUS 
Sistema mejorado de circulación 
de alimentos. Cuchillas de doble 
efecto. Varilla desmontable con 
diseño anti salpicaduras y sin 
juntas. Cuchilla exclusiva de 
alto rendimiento: Pica hielo. 10 
velocidades Vaso medidor. 600 
watios. Pie de acero Inoxidable.
velocidades

Cód. 50614
BATIDORA MANO MR300 
SOUP. BRAUN 
450 w, 2 velocidades, mango desmonta-
ble de plástico, diseño antisalpicaduras, 
agarre suave, accesorios fáciles de 
montar, con vaso.

13,90€ 24,90€ 26,99€

14,50€ 21,90€9,95€

32,95€

27,90€

64,95€
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Cód. 94980
CAFETERA GOTEO. TRISTAR   
Para 6 tazas.

Cód. 72572
SANDWICHERA 2 CAVIDADES. JATA 
Cocina 2 sandwiches enteros “XXL”. Placas anti-adherentes. 
Sellado perfecto. Almacenaje vertical con alojamiento 
recogecables. Indicador luminoso.Fácil limpieza. Voltaje 230 
V.Potencia 700 W.

Cód. 81992
TOSTADOR  1 RANURA. MOULINEX  
Potencia:1000W. 1 ranura. Bandeja recogemigas. 
Termostato con 6 posiciones. Botón Stop / Eject 
muy accesible. Sistema de extra elevación de las 
tostadas. Acabado en plástico.

Cód. 79119
TOSTADOR  2 RANURAS. JATA  
Cuerpo toque frío. Sistema “high lift” altura especial para la extracción 
de tostadas pequeñas. Dos ranuras extra anchas. “Pan grueso”. Centrado 
automático del pan. Selector electrónico de tostado. 6 posiciones. Función 
de parada voluntaria. Bandeja recogemigas. Recogecables.Voltaje 230 
V.Potencia 750 W.

Cód. 77575
TOSTADOR  2 RANURAS. HJM  
750W, regulador de temperatura, bandeja 
recogemigas, funciones: parada, descongelación 
y recalentamiiento

Cód. 74634
TOSTADOR HORIZONTAL. HJM  
700W, para todo tipo de pan, temporizador 
eléctrico de 5 posiciones, gran superficie de 
tostado 20x25cm.

Cód. 94978
TOSTADOR  2 REBANADAS. TRISTAR  
Con soporte para pan, ideal para calentar sandwiches y crois-
sants.Tiene 6 funciones ajustables para conseguir el grado de 
cocción a su gusto y se apaga automáticamente cuando el pan 
está listo.  2 Ranuras cortas.  Función de cancelación. Función 
expulsión automática. Mango con sistema de elevación. Desco-
nexión automática.  Pies anti-deslizantes. Potencia: 750 Vatios

Cód. 68541
CAFETERA GOTEO 900W 
CM928A. HJM   
900 W - con capacidad para 10-15 
tazas-práctica gracias a su filtro perma-
nente extraíble, su portafiltros pivotante 
y valvula anti-goteo.Placa que mantiene 
caliente el café y jarra de cristal

14,90€

19,90€ 25,99€

16,90€
14,90€

18,90€

11,95€

19,90€

CAMINO DEL 
PEQUEÑO ELECTRODOMESTICO
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Cód. 82895
GRILL DE ASAR DOBLE 3 EN 1. JATA 
Cumple normativa de seguridad A12. Superficie 
anti-adherente gran resistencia al rayado. Placas 
mixtas: 270 x 140 mm. Placa superior ajustable 
especial para hamburguesas, entrecot, sándwiches y 
pescados. Apertura 180º a voluntad.Asa de apertura 
toque frío. 2 pilotos luminosos independientes: 
encendido / preparado. Bandeja recoge salsas.
Voltaje 230 V.Potencia 1.000 W.

Cód. 88558
PLANCHA ASAR. JATA 
Plancha de asar eléctrica. Cumple normativa de seguridad A12. Recu-
brimiento antiadherente ecológico libre de PFOA. Gran resistencia al 
rayado.Medidas 445 x 300 mm. Termostato regulable de temperatura 
extraíble. Asas de toque frío. Apta para el lavavajillas. Bandeja 
salsera.Voltaje 230 V.Potencia 2.000 W.

Cód. 95543
PLANCHA ASAR. TRISTAR 
Propiedades de tostadoras y grills: Temperatura 
ajustable, cordón extraíble, superfície antiadherente. 
Mango de tacto frío. Accesorios incluidos: 1 x cacerola 
de goteo extraíble. 2000 W. Voltaje: 230 V / 50 Hz. 
Medidas: 46x26 cm.

Cód. 94797
PLANCHA ASAR TERRACOTA. JATA 
Terracota cocción alta temperatura. Dureza extrema. Fabricación 
artesanal.  Resistencia en “M”. Cocina por igual en toda la superficie.
Cumple normativa de seguridad A12. Medidas 460 x 280 mm. 
Termostato regulable de temperatura extraíble. Asas de toque frío. 
Fabricada en España.Voltaje 230 V. Potencia 1.600 W.

34,90€

39,90€

29,95€

69,90€

Cód. 67926
FREIDORA 1 LITRO. HJM   
900W-1l-termostato ajustable-tapa con ventana 
transparente y filtro-cable extraíble

Cód. 95542
FREIDORA INOX 3 LITROS. 
TRISTAR  
Capacidad 3L.  Potencia de 2000 vatios. Tem-
peratura regulable 190 °C.  Recipiente para 
aceite esmaltado Panel de control analógico. 
Cesta de la freidora con mango desmontable.  
Potencia: 2000 Vatios.

23,90€

33,95€

Cód. 50783
FREIDORA METÁLICA 1 LITRO. JATA  
 “La ecológica” 1L. Cuba con antiadherente ecológico 
libre de PFOA y PTFE. Capacidad 1 L. Estructura metálica 
100%. Cuerpo inox anti-huella. Termostato regulable de 
temperatura. Tapa de cristal con asa. Cestillo con asa. Asas 
laterales. Indicador luminoso. Fácil limpieza.Voltaje 230 
V.Potencia 1.000 W.

47,90€



Cód. 63210
CORTAFIAMBRE INOX. GARHE
Con transmisión a correa, regulador de corte de precisión y conjunto 
de bandeja y empujador en acero inox. Cuchilla acero 220 mm. 
Regulador corte 0-13 mm. Voltaje 230 V. - 50 Hz. Potencia 180 W 
Peso Neto 5,5 kg. Dimensiones 41x27x30 cm.

Cód. 67928
MICROONDAS GRILL  17 LITROS. HJM 
17L – 700w-1000w grill- dimensiones externas: 
44x33.2X25.8 Cm-plato giratorio—display 
electrónico-programación digital-bloqueo de 
seguridad para niños-menús automáticos

Cód. 81998
MICROONDAS ANALOGICO 20 L ITROS. HJM
20L-700w-dimensiones externas: 44x35.5X25.8 Cm-plato giratorio-
programador de 35 minutos-cinco niveles de potencia

84,95€

77,90€
61,90€

Cód. 73274
CORTAFIAMBRES 100W. HJM 
100W-selector de grosor-interruptor de seguridad-cuchilla de acero 
inoxidable desmontable

36,90€

AVDA. DE LA COCINA
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Cód. 63959
FAROL SOBREMURO  
Aluminio 6 caras, color blanco.

Cód. 64432
MANGO ERGONOMICO   
Mango adaptable a las herramientas 
tradicionales

Cód. 63978
ALFOMBRA SISAL SHINO
Medidas 120 x 180 cms.

Cód. 63979
ALFOMBRA SISAL SHINO
Medidas 150 x 200 cms.

Cód. 70801
ACONDICIONADOR  
MAGNETICO ANTICAL  
Antical ducha con conexión   1/2”. 
Previene la cal. Desincrusta la cal ya 
existente.

8,95€

2,50€

12,95€ 17,95€

16,95€

Cód. 84973
TERMOVENTILADOR  HORIZONTAL  
1000/2000W. Con termostato de seguridad

11,95€
Cód. 71638
MOTOSIERRA A BATERIA.
BLACK & DECKER
18V. Espada de 16 cm. Velocidad de la cadena 3,1 mtr/seg.  
Peso 2,8 Kg. Incluye 2 baterías y Caja transporte de resina 
con cierres metálicos.

119,95€



Cód. 84906
DEPURADOR AGUA 
Filtro 5,6786 litros / hora

Cód. 85156
PISCINA RECTANGULAR
Medidas. 488X274x132cm

46,95€

525€

Cód. 79216
CARRO PORTAMANGUERAS   
 Para 60 metros de manguera de 1/2” 

Cód. 79217
CARRO PORTAMANGUERAS 
METAL     
 Para 60 metros de manguera de 1/2”

19,95€
29,95€

CALLE DEL OUTLET
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Cód. 78858
BARBACOA A GAS  
 Ligera y portátil con un peso de 7,5 kgs. Robusta 
construcción en acero pintado resistente al calor y 
con bandeja recogedora de grasa. Patas plegables. 
Parrilla de hierro colado esmaltada en porcelana 
(puede limpiarse en el lavavajillas). Funciona con 
cartuchos de butano C230 (incluido) mediante un 
adaptador (incluido). 

Cód. 74622
TUMBONA RATÁN ABATIBLE + MESA     
Tumbona abatible. Mesa de 50x50cm

Cód. 74914
TUMBONA RECLINABLE RATÁN     
Estructura de aluminio, sistema de reclinación mediante pulsador 
a gas. Cojin 5cm. Refuerzo de aluminio en las patas.

74,95€

129,95€

69,90€

Cód. 63546
SILLA PLEGABLE  
De resina. Color blanco

Cód. 74880, 74881, 74882
SILLA RELAX ALUMINIO CON ALMOHADILLA     
Medidas: 73x76x80cm. Color verde, azul o naranja. 

13,95€

18,95€



Cód. 74904
BALANCIN MADERA CON PARASOL     
 Medidas 195x165x195cm. 

180€

Cód. 74876
SET AGORA RATÁN-ALUMINIO     
Fabricado en aluminio y ratán sintético. 
Multiples combinaciones. Compuesto 
por 2 módulos de esquina. Medidas 
81x78x74cm. 3 módulos individuales. 
Medidas 65x78x75cm. 1 mesa con cristal 
templado de 5mm de espesor. Medidas 
102x52x45cm.

Cód. 78968
MESA ALUMINIO + SILLAS     
Mesa de 150 x 90 cm  + 4 sillas. Me-
didas mesa: 150x90x72cm. Medida 
sillas 45x60x87cm

350€

299,95€

CALLE DEL OUTLET



Cód. 80666
WALKIE TALKIES TWINTALKER 1300 
DUO RC-6400 
Walkie Talkie, de uso libre (446MHz) , con 8 
canales Alcance hasta : 6 km Canales: 8 Función 
de barrido Tonos de llamada: 5 Pitido Roger 

Cód. 83250
WALKIE TALKIES TWINTALKER 5010 DUO RC-6402
Walkie Talkie, de uso libre (446MHz) con 8 canales, 38 subcanales. 
Cargador de mesa, baterías incluidas. Alcance hasta : 10 km Ca-
nales: 8 CTCSS (filtro para interferencias mínimas) 38 Subcanales 
Función de barrido Tonos de llamada: 10 Pitido Roger

Cód. 73800
ASPIRADOR SIN BOLSA. ROWENTA 
Compacto: fácil de transportar y guardar Potencia: 2000W.   
Boquilla para Parquet. Boquilla para ranuras Filtro HEPA 
10. Sin bolsa. Capacidad  del depósito: 1.5L Cable extra 
largo: 6m

31,50€

53,50€

99,99€
Precios válidos del 8 de febrero al 12 de abril 2014

Precios de venta al público recomendados. Válidos para la península. Impuestos incluidos.
En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.  

Ayudenos a cuidar el medio 
ambiente. Haga un buen uso 
de este folleto cuando ya no le 
sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán 
profesionalmente

Cómodamente podrá comprar 
en su barrio sin desplazarse

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web. www.comafe.es

Cód. 94812
ASPIRADOR SIN BOLSA 
2000W ASP605. HJM     
2000W max.-Capacidad del 
depósito 1.8L-selector de 
potencia-filtro hepa-tubo 
metálico telescópico

59,90€

Cód. 82400
ESTUFA ENCASTRABLE C8/70. HERGOM
Fabricado totalmente en hierro fundido. Motores ventiladores con interruptor de tres 
posiciones. Termostato de seguridad. Cuando por transmisión a través del hierro 
fundido recibe 50 ºC, pone en marcha las turbinas para evitar un calentamiento 
excesivo Medidas: 700x550x460

799€


